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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Accordo Collettivo Nazionale F.I.G.C. – L.N.D. – A.I.A.C. 
(dal comunicato ufficiale n. 292 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 292 della L.N.D. inerente quanto indicato in oggetto. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Decisioni del Collegio Arbitrale presso la Lega Nazionale 
Dilettanti (dal comunicato ufficiale n. 296 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 1/2024 del Collegio Arbitrale pervenutoci per il tramite 
del comunicato ufficiale n. 296 della L.N.D. contenente le decisioni adottate il 22 Febbraio 2024. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Riforma fiscale – D.Lgs.n. 13 del 12 febbraio 2024 – 
Disposizioni in materia di accertamento tributario e di 
concordato preventivo biennale (dalla Circolare n. 53 della 
L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 53 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 16 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

1.4. Aggiornamento del memorandum delle principali 
scadenza fiscali 2024 (dalla Circolare n. 54 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 54 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 17 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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1.5. DPCM del 22 gennaio 2024 – Elenco delle mansioni di 
lavoro sportivo oltre a quelle indicate nell’art. 25, comma 1, 
del D.Lgs. 28 febbraio 2021 n. 36 (dalla Circolare n. 55 della 
L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 55 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 18 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.6. Conversione in Legge del Decreto Milleproroghe – 
Proroga al 1 gennaio 2025 della nuova disciplina IVA per le 
ASD – Disposizioni relative al lavoro sportivo (dalla Circolare 
n. 56 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 56 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 19 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

1.7. Segreteria L.N.D. 

1.7.1. NOMINA RESPONSABILE TECNICO RAPPRESENTATIVE REGIONALI 

CALCIO A CINQUE 

Si comunica che il sig. Modenese Massimo è stato nominativo quale nuovo Responsabile Tecnico 

delle Rappresentative Regionali Calcio a cinque Under 19, Under 17, Under 15 e Femminile, in 

sostituzione del Sig. Merante Maurizio. 

 

1.7.2. PROGETTO “VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI” –  

CLASSIFICA UFFICIALE  

In riferimento al progetto in epigrafe – il cui regolamento è stato oggetto di pubblicazione sul 
Comunicato Ufficiale nazionale L.N.D. N°230, allegato al Comunicato Ufficiale regionale N°51 del 18 
gennaio u.s. –, si pubblicano qui di seguito le classifiche ufficiali del progetto relativo alle categorie 
Eccellenza e Promozione, aggiornate alla 7ª giornata di ritorno dei campionati.  
 
Si precisa che tali graduatorie tengono conto del bonus pari al 20% di punti aggiuntivi, da riconoscere 
alle Società che, come da regolamento, svolgono contestualmente attività giovanile nelle categorie 
Under 17 e Under 15.   
 
CAMPIONATO DI ECCELLENZA  
GIRONE A 
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Società Punti Bonus Totale 
1ª LASCARIS                  114 22,8 136,8 
2ª ACCADEMIA BORGOMANERO1961 30 6 36 
3ª BIELLESE 1902             24 4,8 28,8 
4ª OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO  17 3,4 20,4 
5ª ALICESE ORIZZONTI         16 3,2 19,2 
6ª CALCIO SETTIMO            12 2,4 14,4 
6ª PRO EUREKA                12 2,4 14,4 
8ª VOLPIANO PIANESE      10 2 12 
9ª STRESA VERGANTE           10 \ 10 
10ª ALPIGNANO                 6 1,2 7,2 
10ª BORGARO NOBIS 1965        6 1,2 7,2 
12ª CITTA DI COSSATO  4 0,8 4,8 
13ª AYGREVILLE CALCIO         3 \ 3 
14ª PRO NOVARA                0 \ 0 
14ª VERBANIA CALCIO           0 0 0 

 
CAMPIONATO DI ECCELLENZA  
GIRONE B 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª VANCHIGLIA 1915          42 8,4 50,4 
2ª ACQUI F.C. SSDARL        38 7,6 45,6 
3ª MORETTA                  14 \ 14 
3ª PRO DRONERO              14 \ 14 
5ª GIOVANILE CENTALLO 2006  10 2 12 
6ª A.C.CUNEO 1905 OLMO      0 0 0 
6ª CHERASCHESE 1904         0 0 0 
6ª CSF CARMAGNOLA QUEENCAR  0 0 0 
6ª FOSSANO CALCIO SSD A R.L 0 0 0 
6ª PRO VILLAFRANCA          0 \ 0 
6ª S.D. SAVIO ASTI          0 0 0 
6ª VALENZANA MADO SSD.AR.L. 0 \ 0 
6ª VILLAFRANCA 0 \ 0 

 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE A 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª JUVENTUS DOMO          34 6,8 40,8 
2ª DUFOUR VARALLO         19 \ 19 
2ª FERIOLO CALCIO         19 \ 19 
4ª CAMERI CALCIO          12 2,4 14,4 
5ª ARONA CALCIO           11 2,2 13,2 
6ª OMEGNA CALCIO 12 \ 12 
7ª CITTA DI BAVENO 1908 S 9 1,8 10,8 
8ª L.G. TRINO 8 1,6 9,6 
9ª VALDILANA BIOGLIESE 3 \ 3 
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10ª BRIGA                  0 \ 0 
10ª CITTA DI CASALE 0 \ 0 

 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE B 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª GASSINOSANRAFFAELE        135 27 162 
2ª V.D.A. CHARVENSOD         94 18,8 112,8 
3ª SPAZIO TALENT SOCCER      34 6,8 40,8 
4ª VENARIA REALE             20 4 24 
5ª LUCENTO                   16 3,2 19,2 
6ª RIVAROLESE 1906 S.R.L.    14 2,8 16,8 
7ª POL.AD UNION BB VALLESUSA 15 \ 15 
8ª IVREA CALCIO ASD          10 2 12 
8ª MONTANARO                 12 \ 12 
10ª DRUENTINA                 7 1,4 8,4 
10ª VALLORCO                  7 1,4 8,4 
12ª QUINCINETTO TAVAGNASCO    4 \ 4 
13ª BARCANOVA CALCIO          0 0 0 
13ª VILLARBASSE 0 \ 0 

 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE C 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª ALBESE CALCIO           49 9,8 58,8 
2ª MONREGALE CALCIO        36 7,2 43,2 
3ª CARIGNANO A.S.D.        38 \ 38 
4ª CBS SCUOLA CALCIO A.S.D 30 6 36 
5ª BENARZOLE 2012          35 \ 35 
6ª PANCALIERICASTAGNOLE    23 \ 23 
7ª S.SECONDO A.S.D.        17 \ 17 
8ª BUSCA 1920 A R.L.       9 1,8 10,8 
9ª VILLASTELLONE CARIGNANO 10 \ 10 
10ª SAVIGLIANESE FBC 1919   8 1,6 9,6 
11ª SCARNAFIGI 6 \ 6 
12ª LUSERNA                 3 \ 3 
13ª PEDONA BORGO S.D.       0 0 0 
13ª S.SEBASTIANO            0 \ 0 

 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE D 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª ATLETICO TORINO SSD AR. 99 \ 99 
2ª LESNA GOLD              67 \ 67 
3ª KL PERTUSA              36 7,2 43,2 
4ª CARRARA 90              29 5,8 34,8 
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5ª CASTELLAZZO B.DA        29 \ 29 
6ª PSG SSDARL              18 \ 18 
7ª SAN GIACOMO CHIERI 14 2,8 16,8 
8ª CENISIA A R.L.          8 1,6 9,6 
9ª CANELLI 1922            8 \ 8 
10ª GAVIESE                 6 \ 6 
11ª OVADESE SSDARL          4 0,8 4,8 
12ª CALCIO NOVESE           3 0,6 3,6 
13ª FELIZZANO 1920          3 \ 3 
14ª ARQUATESE VALLI BORBERA 0 \ 0 
14ª SPARTAK SAN DAMIANO 0 \ 0 

 

1.7.3. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

1.7.4. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi previsti 
dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di ACCOGLIERE le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

6709886 GAZZETTO LEONARDO 10/05/2003 ASD CE.VER.SA.MA BIELLA 

3192355 NIBA AYOUB 27/05/2006 FOSSANO CALCIO SSD ARL 

 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 
 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

CAVALIERE ANGELICA BORGONUOVO SETTIMO 12/11/2009 05/10/2024 23/02/2024 

EPIS ALICE ACF ALESSANDRIA 14/06/2009 26/10/2024 26/02/2024 

PONTIGGIA VALENTINA AOSTA CALCIO 511 16/04/2008 21/02/2025 26/02/2024 
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2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 
 

2.1.1. CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 CALCIO A CINQUE – 

CLASSIFICA UFFICIALE 

Si riporta – in allegato – la classifica ufficiale del Campionato Regionale Under 17 Calcio a Cinque, 
aggiornata al termine del girone di ritorno. 
 

2.1.2. CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 CALCIO A CINQUE – PLAY-
OFF 

Con riferimento a quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 26 del 14/10/2023 e viste le classifiche ufficiali, 
si trascrive – qui di seguito – la composizione dei quadrangolari dei Play-off del Campionato Regionale Under 
17 Calcio a Cinque: 

 

QUADRANGOLARE 1 
AOSTA CALCIO 511  
ORANGE FUTSAL ASTI 
FONTA 
ATLETICO TAURINENSE 
 
 

QUADRANGOLARE 2 
ELLEDI FC       
L 84 
CASTELLAMONTE CALCIO A 5                  
AVIS ISOLA 
 

Il calendario gare risulta allegato al presente comunicato ufficiale. 
 
 
CLASSIFICA QUADRANGOLARI 
 
Per determinare la classifica dei quadrangolari si utilizzeranno, nell’ordine, i seguenti criteri: 
  
1. punti ottenuti negli incontri disputati 
2. punti conseguiti negli scontri diretti 
3. miglior differenza reti negli scontri diretti 
4. maggior numero di reti segnate negli scontri diretti 
5. differenza fra le reti segnate e subite nelle gare del raggruppamento 
6. maggior numero di reti segnate nelle gare del raggruppamento 
7. sorteggio 
 
La 1^ e la 2^ classificata in ciascun quadrangolare accederanno alla Final Four. 
 
Final Four 
Le semifinali si disputeranno nella giornata di Sabato 20 aprile 2024, in gara unica su campo neutro, 
secondo questi abbinamenti: 
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1^ classificata quadrangolare 1 – 2^ classificata quadrangolare 2 
1^ classificata quadrangolare 2 – 2^ classificata quadrangolare 1 
 
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – se il caso – dall’esecuzione dei calci di 
rigore. 
 
Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale, in gara unica su campo neutro, Domenica 21 aprile 
2024. 
  
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 

 

2.1.3. TORNEO U13 FUTSAL ELITE 2024  

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 91 del Settore Giovanile e Scolastico inerente quanto 
indicato in oggetto. 
 

2.1.4. FAIR-PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 

Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con il seguente giovane giocatore 
resosi protagonista nell’ultima settimana di significativi gesti di fair-play e abilità tecnica, premiato con 
il cartellino verde “Green Card”. 
 

Dari Trovato     Cat. Pulcini 2° anno  POL. CARBONARA 

Il giocatore Dario Trovato durante la gara Pol. Carbonara vs Pozzolese, su evidente fallo di mano in 
area di un giocatore della Società Pozzolese, senza alcuna protesta, riprendeva il gioco da un calcio 
d'angolo senza segnalare l'irregolarità.    

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.5. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “giovani”, per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 109, comma 
2, delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2916127 LARDO LUDOVICO 22/10/2011 ASD MAPPANESE 

 

2.1.6. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 
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4194976 PETROSILLO LEONARDO 22/01/2017 ASD BACIGALUPO 

 
 

2.1.7. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 90 del 22/02/2024 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività 
miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che la sottonotata Società, contrariamente a quanto già 
dalla stessa reso noto, disputerà le rispettive gare interne presso il campo sportivo di seguito indicato: 
 
CHERASCHESE  Camp. di Eccellenza – Gir. B    Erba naturale Via Giolitti - Cherasco 
 

2.2.2. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto già 
dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso il campo sportivo ed all’orario di 
seguito indicati: 
 
AOSTA CALCIO 511  Campionato Under 15 Femm. Domenica ore 10.00 
ASTI    Campionato Under 17 – Gir. E Bosia 2 Via U. Foscolo - Asti 
 

2.2.3. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 

2.2.4. RECUPERI L.N.D. 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero dei Campionati di Lega Nazionale 
Dilettanti. 
 

3. RISULTATI 
 

• RECUPERI GARE 



 

10 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 - CITTA DI BAVENO 1908 SSD 0 - 1 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
CALCIO VOGOGNA - UNION NOVARA 1 - 2 

PERNATESE 1928 - TRECATE CALCIO 1 - 1 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
GATTINARA F.C. - BAJO LA SERRA 3 - 0 

IVREA BANCHETTE - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 3 - 2 
 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
JUNIOR TORRAZZA - CORIO 2 - 2 

 

GIRONE E - 3 Giornata - R 
BRUNETTA CALCIO - SISPORT S.P.A. 0 - 2 

 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
MAPPANESE - LUCENTO 0 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - POL. PARADISO COLLEGNO 5 - 0 
 

GIRONE C - 6 Giornata - R 
BEIBORG - NICHELINO HESPERIA 6 - 2 

 

GIRONE D - 6 Giornata - R 
CANELLI 1922 - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 2 

PSG SSDARL - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 1 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
LA NUOVA LANZESE - CHIVASSO CALCIO 5 - 0 

 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
LIBERTAS RAPID - ALICESE ORIZZONTI 0 - 2 

 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
GOZZANO S.S.D.AR.L. - CASELLE CALCIO 0 - 0 
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CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 21/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

• RISULTATI GARE DAL 25 AL 28 FEBBRAIO 2024  
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - ACCADEMIA BORGOMANERO 4 - 3 

VERBANIA CALCIO - UNION NOVARA 2 - 1 
 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
PRO EUREKA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 3 - 0 

VALLORCO - AYGREVILLE CALCIO 2 - 1 
 

GIRONE C - 6 Giornata - R 
POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 0 

ROSTA CALCIO - CIT TURIN LDE 1 - 0 
 

GIRONE D - 6 Giornata - R 
FOOTBALL CLUB VIGONE - BORGARO NOBIS 1965 0 - 2 

(1) RIVAROLESE 1906 S.R.L. - NICHELINO HESPERIA 3 - 4 

(1) - disputata il 20/02/2024 
 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
(1) ALICESE ORIZZONTI - BIELLESE 1902 0 - 2 

(1) - disputata il 22/02/2024 
 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
IVREA CALCIO ASD - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 0 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VENARIA REALE 3 - 0 
 

GIRONE E - 6 Giornata - R 
DON BOSCO ALESSANDRIA - SCA ASTI 4 - 1 

 

GIRONE A - 12 Giornata - A 
FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - GOZZANO S.S.D.AR.L. 1 - 2 

 

GIRONE B - 12 Giornata - A 
(1) STRAMBINESE 1924 - PIANEZZA 2 - 2 

(1) - disputata il 21/02/2024 
 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - AYGREVILLE CALCIO 1 - 1 

BIELLESE 1902 - ACCADEMIA BORGOMANERO 1 - 0 

BORGARO NOBIS 1965 - PRO EUREKA 2 - 1 

CALCIO SETTIMO - BULE'BELLINZAGO 0 - 0 

LASCARIS - A.S.D. CITTA DI COSSATO 4 - 3 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - ALPIGNANO 1 - 1 

VERBANIA CALCIO - STRESA VERGANTE 1 - 0 

VOLPIANO PIANESE - PRO NOVARA 2 - 5 
 

GIRONE B - 7 Giornata - R 
CHERASCHESE 1904 - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 2 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 1 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 0 

PRO DRONERO - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - LUESE CRISTO ALESSANDRIA 1 - 0 

SALUZZO - PRO VILLAFRANCA 1 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - MORETTA 1 - 0 

VILLAFRANCA - CAVOUR 3 - 1 
 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 - MOMO ATLETICO CALCIO 5 - 2 

GIRONE B - 7 Giornata - R 
BARCANOVA CALCIO - MONTANARO 2 - 1 
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CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

ARONA CALCIO - VALDILANA BIOGLIESE 2 - 0 

BRIGA - L.G. TRINO 3 - 3 

CAMERI CALCIO - CE.VER.SA.MA BIELLA 2 - 0 

CITTA DI BAVENO 1908 SSD - CHIAVAZZESE 75 0 - 0 

CITTA DI CASALE - FERIOLO CALCIO 2 - 1 

DUFOUR VARALLO - FULGOR RONCO VALDENGO 2 - 2 

JUVENTUS DOMO - VALDUGGIA CALCIO 2 - 3 
 

CAFASSE BALANGERO - VALLORCO 0 - 0 

COLLERETTO G.PEDANEA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 0 - 2 

IVREA CALCIO ASD - VENARIA REALE 3 - 4 

LUCENTO - DRUENTINA 0 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VILLARBASSE 2 - 0 

SPAZIO TALENT SOCCER - GASSINOSANRAFFAELE 0 - 3 

V.D.A. CHARVENSOD - POL.AD UNION BB VALLESUSA 2 - 0 
 

GIRONE C - 7 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - SCARNAFIGI 0 - 3 

BUSCA 1920 A R.L. - INFERNOTTO CALCIO 1 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - PANCALIERICASTAGNOLE 1 - 0 

MONREGALE CALCIO - SOMMARIVA PERNO 2 - 1 

PEDONA BORGO S.D. - BENARZOLE 2012 1 - 0 

S.SECONDO A.S.D. - CARIGNANO A.S.D. 1 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - S.SEBASTIANO 2 - 1 

VILLASTELLONE CARIGNANO - LUSERNA 3 - 1 
 

GIRONE D - 7 Giornata - R 
ARQUATESE VALLI BORBERA - ATLETICO TORINO SSD AR.L. 1 - 0 

(1) CALCIO NOVESE - GAVIESE 1 - 2 

CARRARA 90 - CASTELLAZZO B.DA 1 - 3 

CENISIA A R.L. - OVADESE SSDARL 0 - 0 

LESNA GOLD - KL PERTUSA 1 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - FELIZZANO 1920 1 - 1 

SANTOSTEFANESE - PSG SSDARL 2 - 0 

SPARTAK SAN DAMIANO - CANELLI 1922 0 - 0 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
BAGNELLA CALCIO 1972 - GRAVELLONA SAN PIETRO 1 - 1 

CALCIO VOGOGNA - TRECATE CALCIO 2 - 2 

CARPIGNANO - AGRANO SPORTIVA 1 - 1 

COMIGNAGO CALCIO - PIEDIMULERA 0 - 2 

ORNAVASSESE - CRODO 1 - 0 

PERNATESE 1928 - VIRTUS VILLADOSSOLA 0 - 5 

UNION NOVARA - SIZZANO 1 - 0 

VARZESE - CANNOBIESE 1906 2 - 1 
 

GIRONE B - 7 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - CIGLIANO CALCIO 1 - 5 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - VALLE CERVO ANDORNO 1 - 0 

GATTINARA F.C. - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 4 - 0 

IVREA BANCHETTE - QUARONESE 2 - 2 

LIVORNO FERRARIS BIANZE - BAJO LA SERRA 2 - 0 

PONDERANO - SERRAVALLESE 1922 2 - 0 

SANTHIA 1903 - GAGLIANICO C.S.I. 3 - 0 

VIRTUS VERCELLI - VALLE ELVO 2 - 1 
 

GIRONE C - 7 Giornata - R 
AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - VDL FIANO PLUS 3 - 2 

BOSCONERESE A.S.D. - MATHI LANZESE 0 - 0 

CASELLE CALCIO - LA VISCHESE 0 - 3 

CORIO - SAN MAURIZIO C.SE 5 - 1 

JUNIOR TORRAZZA - AGLIE VALLE SACRA 0 - 0 

RIVER 1951 - MAPPANESE 0 - 0 

SPORTIVA NOLESE - SSD REAL ORIONE V. 3 - 2 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - VALCHIUSELLA 1 - 2 
 

GIRONE D - 7 Giornata - R 
BACIGALUPO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 0 

BEPPE VIOLA CALCIO - PIANEZZA 0 - 0 

CIT TURIN LDE - OLIMPICA GRUGLIASCO 3 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - BARRACUDA 5 - 0 

OLYMPIC COLLEGNO - AVIGLIANESE 1 - 3 

POL. PARADISO COLLEGNO - CASELETTE 1 - 1 

VENAUS - SPORTING CLUB 2 - 1 
 

GIRONE E - 7 Giornata - R 
BUTTIGLIERESE 95 - FOOTBALL CLUB VIGONE 0 - 0 

ORBASSANO CALCIO - BRICHERASIO BIBIANA 0 - 1 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 0 

POLISPORTIVA BRUINESE - NICHELINO HESPERIA 1 - 0 

PRO POLONGHERA - PEROSA A.S.D. 1 - 0 

SAN BERNARDO - ROSTA CALCIO 1 - 2 

TETTI FRANCESI RIVALTA - POLISPORTIVA GARINO 1 - 1 

TROFARELLO 1927 - CUMIANA SPORT 1 - 3 
 

GIRONE F - 7 Giornata - R 
AREA CALCIO ALBA ROERO - MURAZZO 1 - 1 

ATLETICO RACCONIGI - AZZURRA 1 - 0 

BISALTA - AMA BRENTA CEVA 0 - 0 

BOVES MDG CUNEO - TRE VALLI 1 - 1 

CARRU - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 2 - 3 

SANT ALBANO - VAL MAIRA 1 - 0 

VALLE PO - LANGA CALCIO 0 - 0 

VALVERMENAGNA - MARENE 1 - 1 
 

GIRONE G - 7 Giornata - R 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - MONFERRATO 0 - 3 

AURORACANOTTIERI PIZZERIE - MONCALVO CALCIO 2 - 3 

CAPRIATESE - COSTIGLIOLE F.C. 2 -3 

DON BOSCO ASTI - EUROPA BEVINGROS ELEVEN 0 - 1 

FORTITUDO F.O. - POL. FRUGAROLESE 0 - 3 

FULVIUS 1908 - ASCA 0 - 2 

SALE - CASSANO CALCIO 2 - 0 

TASSAROLO - ANNONESE 0 - 1 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R GIRONE B - 5 Giornata - R 
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CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

ARMENO - A C BORGO TICINO 1 - 1 

CASALE CORTE CERRO - SAN MAURIZIO CALCIO 2 - 2 

CIREGGIO - MAGGIORA CALCIO 0 - 4 

CREVOLESE A.S.D. - CASTELLETTESE 0 - 1 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - RIVIERA D ORTA 1 - 2 

FONDOTOCE - VOLUNTAS SUNA 0 - 0 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - US PROVIGEZZO 2 - 4 
 

BETTOLE - FBC OZZANO 1919 RONZONESE 2 - 1 

BORGOLAVEZZARO - PALESTRO CALCIO 1 - 0 

CANADA - PRO ROASIO ASD 0 - 2 

LUMELLOGNO - ACADEMY PRO VERCELLI 2 - 4 

OLIMPIA SANT AGABIO 1948 - CRESCENTINESE 2 - 0 

RIVER SESIA CALCIO - VILLANOVA 2018 J 8 - 0 

RMANTIN - PRO PALAZZOLO 0 - 1 
 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
ARDOR S. FRANCESCO - LA CERVO 1 - 0 

(1) GRAND COMBIN - VALDIGNE MONTBLANC CALCIO 3 - 2 

IVECO GROUP CALCIO - PONT DONNAS 2021 1 - 1 

POLLONE - CALCIO LEINI 3 - 1 

RIVER PLAINE - POL. GRAND PARADIS 3 - 1 

SAINT VINCENT CHATILLON - STRAMBINESE 1924 1 - 1 

TORRI BIELLESI A.S.D. - SCIOLZE 4 - 1 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
ATLETICO ALPIGNANO - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO 4 - 4 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - POLISPORTIVA SAN DONATO 2 - 0 

CENTROCAMPO - LA NUOVA LANZESE 1 - 5 

CIRIE CALCIO 1946 - ATLETICO ROBASSOMERO 5 - 1 

DORINA - G.A.R. REBAUDENGO 1 - 1 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - BORGATA CIT TURIN 1 - 4 

SAN PAOLO TORINO - SUSA CALCIO 0 - 3 
 

GIRONE E - 5 Giornata - R 
BRUNETTA CALCIO - ATLETICO VOLVERA CALCIO 3 - 3 

CHISONE CALCIO - SAN GIORGIO PIOSSASCO 1 - 1 

PIOSSASCO - BEIBORG 0 - 1 

POLISPORT CASTAGNOLE - GIAVENOCOAZZE 0 - 3 

ROLETTO VAL NOCE - SAN GIORGIO TORINO 1 - 0 

VIANNEY - SISPORT S.P.A. 2 - 2 

VILLAR PEROSA - CANDIOLO 0 - 1 
 

GIRONE F - 5 Giornata - R 
BANDITO SPORTGENTE - ANDEZENO 4 - 4 

MARENTINESE - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 0 - 2 

NUOVA ASTIGIANA CALCIO - PRALORMO 0 - 1 

POLISPORTIVA MONTATESE - STELLA MARIS 1 - 1 

SAN LUIGI SANTENA APS - ELLEDI FC SSD RL 2 - 3 

SOMMARIVESE - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 1 - 0 

SPORTROERO - PECETTO 1 - 1 
 

GIRONE G - 5 Giornata - R 
DOGLIANI CALCIO - CARAGLIO CALCIO 0 - 0 

OLIMPIC SALUZZO 1957 - PRO BROSSASCO 1 - 0 

ORANGE CERVERE - VIRTUS BUSCA 2011 1 - 1 

RORETESE 1975 - GARESSIO 1 - 1 

SALICE - SPORTING SAVIGLIANO 0 - 1 

SAN BENIGNO - PIAZZA 1 - 1 

(1) SAN CHIAFFREDO - SAN BIAGIO 2 - 1 

(1) - disputata il 23/02/2024 
 

GIRONE H - 5 Giornata - R 
A.C.BOSCHESE A R.L. - SOLERO 2 - 2 

CALLIANO CALCIO - NIZZA VALLEBELBO 0 - 1 

CASTELNOVESE CASTELNUOVO - ASD POL. SPINETTESE 2013 1 - 1 

JUNIOR ASCA - CASALNOCETO A.S.D. 1 - 1 

POZZOLESE - CASSINE 2 - 1 

QUARGNENTO DILETTANTI - VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD 4 - 2 

VIGUZZOLESE - LIBARNA 2 - 0 
 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 3 - 2 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CRESCENTINESE 1 - 3 

BIELLESE 1902 - FOMARCO DON BOSCO PIEVESE 3 - 4 

CITTA DI BAVENO 1908 SSD - ACCADEMIA CASALE A R.L. 0 - 3 

IVREA CALCIO ASD - VERBANIA CALCIO 2 - 1 

PRO NOVARA - L.G. TRINO 2 - 0 

VOLPIANO PIANESE - PRO EUREKA 1 - 0 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
ALPIGNANO - BORGARO NOBIS 1965 0 - 0 

CENISIA A R.L. - MAPPANESE 3 - 1 

PIANEZZA - LUCENTO 0 - 2 

POL. PARADISO COLLEGNO - LASCARIS 3 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - V.D.A. CHARVENSOD 4 - 0 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - ROSTA CALCIO 1 - 1 

SPAZIO TALENT SOCCER - AYGREVILLE CALCIO 2 - 1 
 

GIRONE C - 8 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CHERASCHESE 1904 4 - 2 

ALBESE CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 2 

BEIBORG - AREA CALCIO ALBA ROERO 5 - 3 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - BUSCA 1920 A R.L. 7 - 0 

MONREGALE CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 1 

NICHELINO HESPERIA - BSR GRUGLIASCO 0 - 0 

RORETESE 1975 - CARAGLIO CALCIO 3 - 0 
 

GIRONE D - 8 Giornata - R 
ASCA - CALCIO NOVESE 1 - 5 

CANELLI 1922 - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - VANCHIGLIA 1915 3 - 2 

OVADESE SSDARL - PECETTO 2 - 0 

PSG SSDARL - DORINA 0 - 3 
 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - A.C.BOSCHESE A R.L. 7 - 0 

CANELLI 1922 - BULE'BELLINZAGO 0 - 4 

LUCENTO - CHIVASSO CALCIO 17 - 1 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 5 - 3 

FUTSAL SAVIGLIANO - ACADEMY TORINO FUTSAL SSD 3 - 7 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - TOP FIVE S.R.L. 2 - 7 

POLISPORTIVA PASTA - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 5 - 5 

(1) SAN REMO 72 SRL - SERMIG 4 - 5 

(1) - disputata il 24/02/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
AURORA SAN GILLIO - VALDOSTANA 0 - 10 

FONTA - FUTSAL BORGO TICINO 7 - 3 

REAL SCORPION - FUTSAL CLUB SANTHIA 1 - 2 

VENARIA REALE - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 3 - 6 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
(1) ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA - POL LIBERTAS ANTIGNANO 8 - 2 

(1) AREA CALCIO ALBA ROERO - FUTSAL BUSCA 3 - 5 

GEAR FUCSIA NIZZA - ITAR FUTSAL 6 - 5 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - ALBESE CALCIO 7 - 5 

ONNISPORT CLUB - SPORTING ORBASSANO SSDARL 9 - 0 

(1) - disputata il 27/02/2024 
 

GIRONE A - 3 Giornata - R 
(1) SAINT VINCENT CHATILLON - COSSATESE 2 - 6 

VALTOURNENCHE CALCIO A 5 - LEINI 96 3 - 7 

VOLUNTAS NOVARA - ROMENTINO C5 ASD 5 - 2 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE B - 3 Giornata - R 
CASTELNUOVO A.S.D. - A. S. D. FUTSAL BUSSOLENO 5 - 3 

(1) LISONDRIA - CSF V-MAT C 5 3 - 6 

POLISPORTIVA BARDONECCHIA - CH4 SPORTING CLUB 5 - 1 

VALLE STURA CALCIO                -  ACADEMY VENARIA FUTSAL 4 - 3 

(1) - disputata il 25/02/2024 
 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
CAVAGLIA - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 4 - 4 

CIGLIANO CALCIO - U.S. SAINT PIERRE 5 - 0 

(1) LEINI 96 - ATLETICO TAURINENSE 2 - 4 

(1) - disputata il 25/02/2024 

 

GIRONE B - 3 Giornata - R 
ELLEDI FC SSD RL - CITTA GIARDINO MARASSI 13 1 - 2 

(1) LISONDRIA - AURORA NICHELINO 3 - 4 

(2) ORANGE FUTSAL ASTI - SANTA RITA FUTSAL 4 - 4 

TOP FIVE S.R.L. - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 5 - 3 

(1) - disputata il 25/02/2024 

(2) - disputata il 26/02/2024 
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CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 21 C5 MASCHILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5 REG. MASCH 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 3 Giornata - R 
ACADEMY PRO VERCELLI - NOVESE CALCIO FEMMINILE 6 - 0 

ACCADEMIA TORINO CALCIO - BULE'BELLINZAGO 1 - 6 

ACF BIELLESE - TORINO WOMEN 1 - 5 

ALESSANDRIA - CASELLE CALCIO 5 - 0 
 

GIRONE B - 3 Giornata - R 
FOOT BALL CLUB RIVESE - AREA CALCIO ALBA ROERO 1 - 0 

MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 - CIT TURIN LDE 1 - 0 

RACCO 86 - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 0 - 1 

SAN GIORGIO PIOSSASCO - RIVOLI CALCIO 0 - 2 
 

GIRONE A - 4 Giornata - R 
ASTI - ACCADEMIA TORINO CALCIO 1 - 15 

(1) BOYS E GIRLS CALCIO - INDEPENDIENTE IVREA 0 - 8 

(1) GRAVELLONA SAN PIETRO - ALESSANDRIA 6 - 0 

RIVOLI CALCIO - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 2 

TROFARELLO 1927 - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 3 

(1) - disputata il 25/02/2024 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
POLISPORTIVA PASTA - ATLETICO TAURINENSE 2 - 8 

FUTSAL FUCSIA NIZZA -TOP FIVE Post. 

 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
(1) A.S.D. LA BOLLENTE FUTSAL - TOP FIVE S.R.L. 1 - 7 

(2) ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - SERMIG 1 - 4 

AURORA NICHELINO - FUTSAL SAVIGLIANO 5 - 8 

ITAR FUTSAL - POLISPORTIVA PASTA 5 - 2 

ORATORIO SANT ANNA - APS - VENARIA REALE 9 - 3 

SALUZZO - ATLETICO TAURINENSE 2 - 6 

(1) - disputata il 25/02/2024 

(2) - disputata il 27/02/2024 

 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - RG TICINO SSD S.R.L. 2 - 2 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CITTA DI BAVENO 1908 SSD 2 - 0 

ACCADEMIA CASALE A R.L. - BIELLESE 1902 1 - 5 

GRAVELLONA SAN PIETRO - ALICESE ORIZZONTI 2 - 0 

JUVENTUS DOMO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 6 - 1 

LIBERTAS RAPID - IVREA CALCIO ASD 0 - 2 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 2 - 2 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 2 

BORGARO NOBIS 1965 - PIANEZZA 3 - 0 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - LASCARIS 3 - 5 

POL. PARADISO COLLEGNO - VENARIA REALE 1 - 2 

PRO EUREKA - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 0 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - VOLPIANO PIANESE 0 - 5 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - CASELLE CALCIO 2 - 2 
 

GIRONE C - 8 Giornata - R 
ALPIGNANO - CENISIA A R.L. 3 - 0 

(1) AVIGLIANESE - BEIBORG 1 - 4 

BACIGALUPO - ROSTA CALCIO 0 - 1 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - CIT TURIN LDE 2 - 1 

(2) LUCENTO - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 0 

POLISPORTIVA BRUINESE - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 2 

GIRONE D - 8 Giornata - R 
CHISOLA CALCIO - VILLAFRANCA 9 - 1 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - POLISPORTIVA GARINO 0 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - MONREGALE CALCIO 3 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - CARAGLIO CALCIO 2 - 2 

PINEROLO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 0 

SALICE - CHERASCHESE 1904 2 - 2 
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CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

VANCHIGLIA 1915 - KL PERTUSA 0 - 2 

(1) - disputata il 24/02/2024 

(2) - disputata il 26/02/2024 
 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 4 
 

GIRONE E - 8 Giornata - R 
ALBA CALCIO - PECETTO 6 - 0 

AREA CALCIO ALBA ROERO - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 1 

ASCA - ALBESE CALCIO 1 - 1 

ASTI - FORTITUDO F.O. 4 - 2 

CALCIO NOVESE - DERTONA CALCIO GIOVANILE 3 - 0 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - SCA ASTI 5 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - CHIERI 1 - 0 

 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - BORGOSESIA CALCIO 1 - 1 

BULE'BELLINZAGO - BIELLESE 1902 3 - 1 

GOZZANO S.S.D.AR.L. 
- ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961 

0 - 1 

RG TICINO SSD S.R.L. - CITTA DI BAVENO 1908 SSD 3 - 0 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 15 

UNION NOVARA - IVREA CALCIO ASD 1 - 1 

VERBANIA CALCIO - ARQUATESE VALLI BORBERA 4 - 0 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
(1) AYGREVILLE CALCIO - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 3 - 1 

GASSINOSANRAFFAELE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 2 

LASCARIS - VOLPIANO PIANESE 3 - 1 

PIANEZZA - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 3 - 4 

PRO EUREKA - STRAMBINESE 1924 3 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - VENARIA REALE 4 - 0 

VALLORCO - CASELLE CALCIO 1 - 3 

(1) - disputata il 25/02/2024 
 

GIRONE C - 8 Giornata - R 
ALPIGNANO - CIT TURIN LDE 5 - 0 

BACIGALUPO - KL PERTUSA 1 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 2 

CENISIA A R.L. - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - SISPORT S.P.A. 1 - 5 

ROSTA CALCIO - LUCENTO 2 - 3 

VANCHIGLIA 1915 - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 0 
 

GIRONE D - 8 Giornata - R 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - CHISOLA CALCIO 0 - 6 

CHERASCHESE 1904 - PINEROLO 1 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - BORGARO NOBIS 1965 6 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - PEDONA BORGO S.D. 3 - 1 

POLISPORTIVA GARINO - NICHELINO HESPERIA 1 - 2 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - FOOTBALL CLUB VIGONE 0 - 1 

SALUZZO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 3 
 

GIRONE E - 8 Giornata - R 
ALBA CALCIO - ASCA 2 - 0 

CALCIO NOVESE - ALBESE CALCIO 2 - 0 

CHIERI - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 3 - 0 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 4 - 1 

DON BOSCO ALESSANDRIA - ASTI 0 - 3 

MONCALIERI CALCIO 1953 - ACQUI F.C. SSDARL 4 - 0 

SCA ASTI - OVADESE SSDARL 0 - 1 

 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - ACCADEMIA BORGOMANERO 1 - 2 

BORGOSESIA CALCIO - JUVENTUS DOMO 2 - 2 

CITTA DI BAVENO 1908 SSD - BULE'BELLINZAGO 6 - 1 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - SANTHIA 1903 5 - 0 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - BIELLESE 1902 0 - 3 

RG TICINO SSD S.R.L. - SPORTIVA CALTIGNAGA 2 - 1 

VERBANIA CALCIO - A.S.D. CITTA DI COSSATO 2 - 0 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
ATLETICO C.B.L. - POL. PARADISO COLLEGNO 5 - 1 

GASSINOSANRAFFAELE - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 2 - 2 

IVREA CALCIO ASD - OLYMPIC COLLEGNO 1 - 1 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 0 

STRAMBINESE 1924 - BORGARO NOBIS 1965 1 - 7 

VENARIA REALE - PRO EUREKA 1 - 7 

VOLPIANO PIANESE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 1 
 

GIRONE C - 8 Giornata - R 
BSR GRUGLIASCO - POLISPORTIVA BRUINESE 1 - 2 

CENISIA A R.L. - VANCHIGLIA 1915 1 - 0 

CIT TURIN LDE - LUCENTO 1 - 5 

LASCARIS - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 3 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - ALPIGNANO 1 - 2 

ROSTA CALCIO - SISPORT S.P.A. 0 - 1 

(1) VALLE DI SUSA S.C. - PSG SSDARL 4 - 1 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE D - 8 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CHISOLA CALCIO 0 - 1 

BUSCA 1920 A R.L. - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 2 - 2 

CANDIOLO - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 2 

CHERASCHESE 1904 - PEDONA BORGO S.D. 5 - 0 

(1) CUMIANA SPORT - PINEROLO 1 - 0 

MONREGALE CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 3 

NICHELINO HESPERIA - MOREVILLA 1 - 2 

(1) - disputata il 24/02/2024 
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CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 14 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 13 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE E - 8 Giornata - R 
(1) ACQUI F.C. SSDARL - ASCA 5 - 0 

CHIERI - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 2 - 2 

DON BOSCO ALESSANDRIA - SAN GIACOMO CHIERI 0 - 2 

(1) MEZZALUNACALCIO VILLANOVA - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 0 - 3 

MONCALIERI CALCIO 1953 - CALCIO NOVESE 0 - 1 

SCA ASTI - ALBA CALCIO 1 - 5 

SPARTAK SAN DAMIANO - ASTI 1 - 5 

(1) - disputata il 24/02/2024 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - JUNIOR TORRAZZA 2 - 3 

(1) BIELLESE 1902 - CITTA DI BAVENO 1908 SSD 2 - 1 

BULE'BELLINZAGO - ACCADEMIA BORGOMANERO 6 - 1 

(1) CALCIO VOGOGNA - BORGOSESIA CALCIO 1 - 0 

(1) DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 3 - 1 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - RG TICINO SSD S.R.L. 1 - 1 

UNION NOVARA - JUVENTUS DOMO 1 - 1 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 5 

(1) ATLETICO C.B.L. - BORGARO NOBIS 1965 0 - 7 

PIANEZZA - PRO EUREKA 2 - 4 

(1) QUINCINETTO TAVAGNASCO - ALPIGNANO 0 - 6 

SAN GALLO SETTIMO - LASCARIS 0 - 3 

STRAMBINESE 1924 - AYGREVILLE CALCIO 2 - 1 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - VOLPIANO PIANESE 0 - 7 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE C - 1 Giornata - R 
BARCANOVA CALCIO - VENAUS 2 - 0 

(1) CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - POLISPORTIVA BRUINESE 4 - 0 

LUCENTO - SISPORT S.P.A. 1 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - BEIBORG 2 - 2 

ROSTA CALCIO - BEPPE VIOLA CALCIO 1 - 0 

VALLE DI SUSA S.C. - CENISIA A R.L. 1 - 4 

VANCHIGLIA 1915 - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 0 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE D - 1 Giornata - R 
CHISOLA CALCIO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 4 - 1 

(1) CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - MOREVILLA 1 - 1 

CUMIANA SPORT - VALLE VARAITA CALCIO 1 - 3 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SAVIGLIANESE FBC 1919 7 - 1 

(1) MONREGALE CALCIO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 0 

(1) PINEROLO - BUSCA 1920 A R.L. 2 - 0 

(1) PIOSSASCO - PEDONA BORGO S.D. 0 - 3 

(1) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE E - 1 Giornata - R 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - SAN GIACOMO CHIERI 0 - 1 

ALBA CALCIO - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 0 - 9 

CALCIO NOVESE - FULVIUS 1908 5 - 1 

CANELLI 1922 - ACQUI F.C. SSDARL 3 - 1 

(1) CHIERI - DON BOSCO ALESSANDRIA 3 - 0 

(1) NICHELINO HESPERIA - ASTI 1 - 0 

PSG SSDARL - ALBESE CALCIO 4 - 1 

(1) - disputata il 24/02/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
JUVENTUS F.C. SPA - PRO VERCELLI 1892 S.RSQ.B 2 - 1 

(1) PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL 2 - 0 

(1) SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - NOVARA FOOTBALL CLUB SPA 3 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - SAMPDORIA 13 4 - 1 

VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - GENOA CRICKET 13 0 - 6 

(1) - disputata il 24/02/2024 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
JUVENTUS F.C. SPA - PRO VERCELLI 1892 S.RSQ.B 3 - 2 

(1) SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - TORINO F.C. S.P.A. SQ.B 2 - 4 

TORINO F.C. S.P.A. - SAMPDORIA 13 3 - 2 
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CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/02/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

 

 

GARE DEL 25/02/2024 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

GARE DEL 27/02/2024 

 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

GARE DEL 23/02/2024 

 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

GARE DEL 26/02/2024 

 

 

VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - GENOA CRICKET 13 1 - 4 

(1) - disputata il 24/02/2024 

 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - CASTELLAMONTE CALCIO A5 4 - 1 

ATLETICO TAURINENSE - L 84 S.S.D. S.R.L. 2 - 6 

SERMIG - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 3 - 4 

VDL FIANO PLUS - TOP FIVE S.R.L. 3 - 6 
 

GIRONE B - 7 Giornata - R 
(1) AVIS ISOLA - SALUZZO 5 - 3 

CANTARANA C5 - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 12 

ELLEDI FC SSD RL - LISONDRIA 12 - 1 

POLISPORTIVA PASTA - FONTA 3 - 11 

(1) - disputata il 25/02/2024 
 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - ACADEMY TORINO FUTSAL SSD 6 - 0 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - VDL FIANO PLUS 4 - 2 

CERES CALCIO A 5 - ATLETICO TAURINENSE 5 - 4 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
(1) A.S.D. L84 SPORT SCHOOL - TOP FIVE S.R.L. 2 - 2 

LISONDRIA - CH4 SPORTING CLUB 2 - 8 

(2) ORANGE FUTSAL ASTI - FONTA 11 - 0 

(2) POLISPORTIVA PASTA - CANTARANA C5 9 - 3 

(1) - disputata il 27/02/2024 

(2) - disputata il 24/02/2024 
 

GIRONE D - 7 Giornata - R 
BSR GRUGLIASCO - TORINESE 1894 ASD  D 

 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
ALBA CALCIO - LIBARNA  D 

 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
GIOVANILE CENTALLO 2006 - AURORA NICHELINO  D 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
PRO VERCELLI C5 - ATLETICO TAURINENSE  D 
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Rapporto non pervenuto 

ESORDIENTI UNDER 13 PRO 
 

GARE DEL 24/02/2024 

 

 

 

• GARE RINVIATE PER IMPRATICABILITA’ DEI TERRENI DI GIOCO 

CAMPIONATO SERIE D CALCIO A CINQUE – GIRONE A 
CERES CALCIO A 5 - RG TICINO SSD S.R.L.       
 
CAMPIONATO REGIONALE CALCO A CINQUE FEMMINILE – GIRONE A 
U.S. BORGONUOVO SETTIMO - AOSTA CALCIO 511           
 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita e Nicola 
Princi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 27 – 28 e 29 
Febbraio 2024, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 
 

CAMPIONATO DI  ECCELLENZA 

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 800,00 GIOVANILE CENTALLO 2006  
Per il comportamento gravemente irrispettoso, nonché violento, di un gruppo di propri sostenitori che al termine 
della partita entravano nell'area degli spogliatoi, senza alcuna autorizzazione, e ivi - dopo aver animatamente 
discusso con alcuni giocatori avversari - contestavano l'operato della terna. Secondo quanto riferito nel proprio 
rapporto dall'assistente arbitrale n. 2 Sig. Francesco Merlo, uno dei simpatizzanti della Giovanile Centallo 2006 
gli cingeva il collo con un braccio e lo trascinava verso il piazzale, dove era in corso la discussione con i giocatori 
della Pro Dronero. Il Sig. Merlo riusciva a divincolarsi e invitava la persona in questione ad allontanarsi ed evitare 
ogni contatto fisico. Tale episodio accadeva alla presenza di un Osservatore Arbitrale. Si rammenta alla Società 
la sua oggettiva responsabilità per le condotte offensive e violente dei propri sostenitori e tesserati, e che in 
caso di recidiva saranno assunte sanzioni ancor più gravose, compresa la squalifica del campo per una o più 
giornate.  

 
Euro 100,00 PRO DRONERO  
Per aver consentito, al termine della gara, l'ingresso alla zona degli spogliatoi ad un gruppo di sostenitori della 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL  R 
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Società Giovanile Centallo, i quali contestavano l'operato della terna arbitrale, arrivando anche ad un contatto 
fisico con l'assistente arbitrale n. 2. 

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 3/2024  

DONETTI MATTEO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

      

Espulso al termine della partita per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, il Sig. Salvatore 
Cammisa, consistita nell'averlo strattonato e spintonato dopo che questi aveva colpito con un calcio allo stinco 
l'allenatore Sig. Galeazzi, in reazione a una sua provocazione.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2024  

DUTTO LUCA (GIOVANILE CENTALLO 2006)        

Espulso al termine della gara per aver rivolto ingiurie all'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 19/ 3/2024  

GALEAZZI SERGIO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

      

Espulso al termine della partita, su segnalazione dell'assistente arbitrale n. 1, per aver provocato un giocatore 
avversario (il numero 5 Salvatore Cammissa), avvicinandosi a lui con fare intimidatorio e mimando il gesto dello 
sputo. Tale condotta induceva il calciatore a reagire, colpendolo con un calcio allo stinco.  

PELLEGRINI LUCA (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

Per frase irrispettosa nei confronti dell'assistente.  

PRETATO ANDREA (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

Per frasi e comportamento irrispettoso nei confronti dell'AA1 proseguito anche al termine della gara quando è 
rientrato sul campo senza autorizzazione.  

SQUALIFICA FINO AL 5/ 3/2024  

PASTERIS MATTEO (AYGREVILLE CALCIO)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

CELLERINO ETTORE 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

      

Allontanato dal campo per doppia ammonizione.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

LANZAFAME DAVIDE (BORGARO NOBIS 1965)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

MENNUTI SAVERIO 
SIMONE 

(LUESE CRISTO ALESSANDRIA)        
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Per aver rivolto frase irriguardosa nei confronti dell'arbitro e successivamente all'espulsione ha mantenuto un 
comportamento aggressivo e contrario ai più basilari principi sportivi. Sanzione comminata ai sensi dell'art. 36 
CGS nuova formulazione.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CAMMISA SALVATORE (ALPIGNANO)        

Espulso al termine della partita per condotta violenta nei confronti dell'allenatore avversario, consistita nell'averlo 
colpito con un calcio allo stinco in reazione ad una sua provocazione. Mentre lasciava il terreno di gioco, il 
giocatore rivolgeva altresì frase ingiuriosa all'allenatore avversario.  

LUMELLO FEDERICO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

      

Per aver colpito un avversario con palla lontana, seppure senza creare danni gravi.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAMPANELLA ANDREA (ALPIGNANO)    RUATTO ANDREA (AYGREVILLE CALCIO)  

POLIZZI STEFANO (CHERASCHESE 1904)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

PORCARO ARTURO (MORETTA)    PIRACCINI ANDREA (VERBANIA CALCIO)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CAVALLA STEFANO (ALICESE ORIZZONTI)    MANCUSO STEFANO (ALICESE ORIZZONTI)  

ESPOSITO CARMINE (BORGARO NOBIS 1965)    PICONE CHIODO MATTIA (CALCIO SETTIMO)  

FRACCON LUCA 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  SOTTIL LUCA (LASCARIS)  

INFANTINO MATTEO (LUESE CRISTO ALESSANDRIA)    VILLANOVA MATTIA (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  

RAMPONI DAVIDE (VERBANIA CALCIO)    GEOGRAFO ALESSANDRO (VILLAFRANCA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

TROMBIN LEONARDO (ALPIGNANO)    CARLI GABRIELE (SALUZZO)  

SELASI STEPHEN (VANCHIGLIA 1915)    PANZANI LUCA (VERBANIA CALCIO)  

SOLERA ALESSANDRO (VILLAFRANCA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BERNARDI EDOARDO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    GHELLER RICCARDO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

EMILIANO SAMUELE (ACQUI F.C. SSDARL)    CAPODAGLIO RICCARDO (ALICESE ORIZZONTI)  

SCHETTINO ALBERTO (ALICESE ORIZZONTI)    MANGOLINI MAVERICK (BULE'BELLINZAGO)  

COSTAMAGNA MASSIMO (CHERASCHESE 1904)    FARAULA CARMINE (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  
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BENRHOUZILE ANOUAR (PRO DRONERO)        

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  

GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

VISCOMI CARLO ALBERTO (A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906)    RAMALHO DA SILVA FABIO (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

OTTINA GIACOMO (A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906)        

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 GAVIESE  
Per la condotta anti-sportiva e pericolosa dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, lanciavano 
verso il campo, sulla pista di atletica, fumogeni e petardi, che ricadevano alle spalle dell'assistente arbitrale n. 
2.  

 
Euro 150,00 CALCIO NOVESE  
Per la condotta anti-sportiva e pericolosa dei propri sostenitori che, al minuto 50' del secondo tempo, lanciavano 
sul campo, in direzione di un avversario a terra, una bottiglietta d'acqua vuota e tre fumogeni spenti, già usati in 
precedenza, senza per fortuna colpirlo.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

BRIATA LUCA (CALCIO NOVESE)        

Espulso per condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi in un contatto fisico. 
Nello specifico, subito dopo essere stato ammonito per proteste, il Sig. Briata si avvicinava all'arbitro e lo colpiva, 
petto a petto, in segno di sfida. Alla notifica dell'espulsione, il giocatore insultava il direttore di gara e tentava 
nuovamente di arrivare al contatto fisico, non riuscendoci in quanto trattenuto dai propri compagni.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BONANNO MARCO (CALCIO NOVESE)    PAGANO DANIELE (GAVIESE)  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

BRIATA LUCA (CALCIO NOVESE)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MUTTI ENRICO (GAVIESE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BISIO ALESSANDRO (CALCIO NOVESE)        

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 CENISIA A R.L.  
Per il comportamento ingiurioso mantenuto dai propri sostenitori durante la gara nei confronti della terna 
arbitrale.  

 
Euro 250,00 INFERNOTTO CALCIO  
Per il comportamento mantenuto dai propri sostenitori che durante tutta la gara hanno ingiuriato in vario modo 
i componenti la terna arbitrale.  

 
Euro 150,00 PEDONA BORGO S.D.  
Per l'uso dei petardi gettati sul terreno di gioco a breve distanza dall'AA2.  

 
Euro 50,00 BENARZOLE 2012  
Per il comportamento di alcuni suoi giocatori che al termine della gara hanno avuto uno scontro verbale con il 
pubblico.  

 
Euro 50,00 BRIGA  
Per l'inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale, privo di acqua calda.  

 
Euro 50,00 VILLASTELLONE CARIGNANO  
Per mancato apprestamento dello spogliatoio arbitrale.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 3/2024  

GIULIANO CHRISTIAN (VALDUGGIA CALCIO)        

Per aver rivolto frasi irriguardose nei confronti dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 12/ 3/2024  
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MIRETTI SERGIO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

Per frasi irrispettose nei confronti dell'arbitro. La sanzione tiene conto che al termine della gara il dirigente si è 
scusato con l'arbitro, 

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 26/ 4/2024  

GENNATI ALBERTO (OVADESE SSDARL)        

Per frasi irriguardose e condotta minacciosa e aggressive verso l'arbitro al termine della gara.  

SQUALIFICA FINO AL 12/ 3/2024  

GILI GIANFRANCO (INFERNOTTO CALCIO)        

Espulso per doppia ammonizione, ha continuato a protestare con l'AA2 anche finita la gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2024  

RICCO MICHELE (CARRARA 90)        

Allontanato dal campo per aver rivolto frasi minacciose nei confronti di un giocatore avversario, al termine della 
gara nei pressi dello spogliatoio. urlava creando una nuova animosità e discussioni tra le squadre.  

SQUALIFICA FINO AL 19/ 3/2024  

ZABENA CRISTIANO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

Per aver abbandonata l'area tecnica andando a provocare ed affrontare l'allenatore della squadra avversaria.  

SQUALIFICA FINO AL 12/ 3/2024  

GHIO PAOLO GIORGIO (INFERNOTTO CALCIO)        

Per frasi irrispettose verso la terna arbitrale.  

VASSALLO FRANCESCO (S.SEBASTIANO)        

Per aver reagito alla provocazione dell'allenatore avversario che è entrato in modo provocatorio all'interno 
della sua area di competenza.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SPEZZACATENA ROCCO (LUSERNA)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

CAPITAO RIGOBERTO (BENARZOLE 2012)        

Ha tenuto una condotta violenta mettendo le mani al collo ad un avversario e rivolgendo poi frasi irrispettose 
all'arbitro.  
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SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

COSTA DAVIDE (IVREA CALCIO ASD)        

Per aver ripetutamente rivolto all'arbitro frasi irrispettose al termine della gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MORONE ENRICO (ALBESE CALCIO)    MANZATI EDOARDO (ARQUATESE VALLI BORBERA)  

GIORDANO MATTIA (INFERNOTTO CALCIO)    RIZZO NICCOLO ANDREA (SPAZIO TALENT SOCCER)  

TORTA MATTEO (VALDILANA BIOGLIESE)    LISSONI ALBERTO (VALDUGGIA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

RAMI MOAD (FULGOR RONCO VALDENGO)    CARERE ANDREA (V.D.A. CHARVENSOD)  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

ROMANO GIANLUCA (ARONA CALCIO)    PINTO ALESSIO (CANELLI 1922)  

SCOTTO LEONARDO (FERIOLO CALCIO)    GAROFALO LUCA (GASSINOSANRAFFAELE)  

CIANA LUCIO (JUVENTUS DOMO)    PAMATO VICTOR (KL PERTUSA)  

BARBATI DAVIDE (LUCENTO)    MALAN ANDREA (LUSERNA)  

MOISE FABIO (SCARNAFIGI)    RAFFA JACOPO (VALLORCO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

POZZATO MATTEO (CHIAVAZZESE 75)    MICHELERIO SIMONE (CITTA DI CASALE)  

METI ERMANNO (MONREGALE CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TENUZZO MIRKO STEFANO (ALBESE CALCIO)    SCIACCA ALBERTO (ARQUATESE VALLI BORBERA)  

ROSSO MATTIA (BUSCA 1920 A R.L.)    CORONA STEFANO (CAFASSE BALANGERO)  

BASABE PABLO ALEXIS (DUFOUR VARALLO)    BOATTO ANDREA LUIGI (FERIOLO CALCIO)  

LIBERALI TOMMASO (FULGOR RONCO VALDENGO)    GAZZERA EMANUELE (GASSINOSANRAFFAELE)  

RISSO MARCO (INFERNOTTO CALCIO)    COMENTALE ALESSANDRO (IVREA CALCIO ASD)  

PRADELLA ALBERTO (LUSERNA)    BRUNO LUIGI (MOMO ATLETICO CALCIO)  

RIVETTI MARCO (MOMO ATLETICO CALCIO)    MULASSANO FRANCESCO (MONREGALE CALCIO)  

TUCCI CRISTIAN (PEDONA BORGO S.D.)    PETREA CRISTIANGABRIEL 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

TABONE LUCA 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  MAIO FEDERICO (S.SECONDO A.S.D.)  

MAZZON LORENZO (SANTOSTEFANESE)    ANSALDI MATTEO (SAVIGLIANESE FBC 1919)  



 

26 

 

JEMHRI ACHRAF (SCARNAFIGI)    
CIORAN STEFAN 
ALEXANDR 

(SOMMARIVA PERNO)  

CORDERO SIMONE (SOMMARIVA PERNO)    DINARO ALESSIO (V.D.A. CHARVENSOD)  

DI BARI MARCO (VENARIA REALE)        

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 18/ 2/2024  

• Gara CIGLIANO CALCIO - VIRTUS VERCELLI  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- ricevuto il reclamo presentato dalla Società A.S.D. CIGLIANO CALCIO avverso la regolarità della gara 
disputata contro la U.S.D. VIRTUS VERCELLI, disputata in data 18/02/2024 e valevole per il Campionato 
Regionale di Prima Categoria, Girone B, s.s. 2023/2024, viziata secondo la tesi della ricorrente dalla 
violazione delle norme in tema di impiego obbligatorio di giovani calciatori;  

- rilevata la regolarità formale del suddetto ricorso, depositato a mezzo PEC e trasmesso contestualmente 
alla controparte in data 20/02/2024 e preceduto dal prescritto preannuncio del 19/02/2024;  

- lette le doglianze della A.S.D. CIGLIANO CALCIO, secondo cui la U.S.D.VIRTUS VERCELLI avrebbe 
violato le disposizioni in tema di obbligo di impiego di almeno un giovane giocatore nato dall'1/01/2002 in 
avanti nel corso della gara in parola, in quanto la consorella schierava sì in campo con il numero 6 il Sig. 
Lorenzo Corradino, classe 2003, ma a seguito dell'espulsione dello stesso (avvenuta al minuto 17 del 
primo tempo di gioco) non provvedeva a far entrare in campo alcun altro giovane calciatore, pur avendone 
la disponibilità, così violando la previsione contenuta nel C.U. n. 1 CR Piemonte e Valle d'Aosta 
dell'1/07/2023, paragrafo 1.3 lettera f), secondo cui "nella stagione sportiva 2023/2024 le Società di Prima 
categoria dovranno utilizzare in ciascuna gara ufficiale sin dall'inizio e per l'intera durata della stessa 
almeno un calciatore nato dal 1/1/2002 in poi";  

- esaminate le controdeduzioni della U.S.D. VIRTUS VERCELLI la quale sottolinea come la disposizione 
richiamata dalla ricorrente debba necessariamente essere letta ed interpretata unitamente e 
conformemente alla previsione di cui al C.U. n. 1 LND dell'1/07/2023, paragrafo 1.A/4, ove è 
espressamente sancito che: "Alle gare del Campionato di 1 Categoria, ed alle altre dell'attività ufficiale 
organizzata dalla Lega Nazionale Dilettanti, possono partecipare, senza alcuna limitazione di impiego in 
relazione all'età massima, tutti i calciatori regolarmente tesserati per la stagione sportiva 2023/2024 che 
abbiano compiuto anagraficamente il 15º anno di età nel rispetto delle condizioni previste dall'art. 34, 
comma 3, delle N.O.I.F. Premesso quanto sopra, i Comitati, in relazione allo svolgimento della predetta 
attività ufficiale 2023/2024, possono, facoltativamente, rendere obbligatorio sin dall'inizio delle singole 
gare e per l'intera durata delle stesse e, quindi, anche nel caso di sostituzioni successive, l'impiego di uno 
o più calciatori appartenenti a prestabilite fasce di età, fino ad un massimo di tre calciatori. Resta inteso 
che, in relazione a quanto precede, debbono eccettuarsi i casi di espulsione dal campo e, qualora siano 
state già effettuate tutte le sostituzioni consentite, anche i casi di infortunio dei calciatori delle fasce di età 
interessate". Pertanto, l'obbligo di impiego di un calciatore nato dall'1/01/2002 in poi, per tutta la durata 
della gara, deve essere inteso nel senso che lo stesso non può essere sostituito (se non con un altro 
giovane giocatore), ma non che in caso di espulsione la Società sia obbligata a effettuare una sostituzione 
per far entrare in campo un altro giovane calciatore, considerato altresì che la squadra che ha subito 
l'espulsione si trova già in inferiorità numerica; ritenuta corretta l'interpretazione delle norme fornita dalla 
Società resistente, in quanto la normativa regionale deve obbligatoriamente essere coordinata con la 
previsione a livello nazionale;  

DELIBERA 

- di respingere il ricorso presentato dalla A.S.D. CIGLIANO CALCIO, omologando il risultato raggiunto in 
campo:  

A.S.D. CIGLIANO CALCIO  - U.S.D. VIRTUS VERCELLI    0- 2 

- di addebitare sul conto della A.S.D. CIGLIANO CALCIO l'importo dovuto a titolo di contributo per il 
reclamo, che non risulta essere stato versato.  
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GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 CALCIO VOGOGNA  
Per la condotta dei propri calciatori che, al termine della partita, colpivano ripetutamente la porta dello spogliatoio 
assegnato all'arbitro in segno di protesta, provocandone la rottura. Si riconosce altresì la responsabilità 
oggettiva della Società per i danni materiali causati dai propri giocatori.  

 
Euro 200,00 TRECATE CALCIO  
Per il comportamento dei propri tifosi che, per tutta la durata del secondo tempo, rivolgevano insulti al direttore 
di gara. Si rappresenta come la sanzione sia rapportata alla situazione di fatto essendo i soggetti in questione, 
presenti sugli spalti, tesserati della società, infortunati o squalificati, comunque non riconoscibili dall'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2024  

PASQUADIBISCEGLIE 
ROBERTO 

(TRECATE CALCIO)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PAVIGNANO LUCA (BAJO LA SERRA)    PAVAN JACOPO (IVREA BANCHETTE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MORETTI JOE (JUNIOR TORRAZZA)    MAIZZA SIMONE (TRECATE CALCIO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

BENTIVEGNA SIMONE (PERNATESE 1928)    FIORUCCI ANDREA (PERNATESE 1928)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MACRI GIORGIO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  
MONTELEONE 
MICHELANGELO 

(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

ALIBERTI NICOLO (CORIO)    MUSSA ALESSANDRO (GATTINARA F.C.)  

NISHCHYK IHOR (GATTINARA F.C.)    WYNANTS ALEX GUS (IVREA BANCHETTE)  

MIGLIAVACCA LEANDRO (PERNATESE 1928)        
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GARE DEL 25/ 2/2024  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• Gara BSR GRUGLIASCO - TORINESE 1894 ASD  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' FC TORINESE 1894 ASD ai sensi dell'art.67 del 
C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 VDL FIANO PLUS  
Per il comportamento offensivo e minaccioso dei propri sostenitori che, al termine della partita, insultavano 
pesantemente l'arbitro. Uno dei sostenitori, in particolare, vestito con la divisa della Società, minacciava il 
direttore di gara e lo attendeva all'esterno dell'impianto, rendendo necessario l'intervento dei Dirigenti della 
Società ospitante, che scortavano l'Ufficiale di gara alla propria autovettura.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BORLINI ALESSANDRO (FORTITUDO F.O.)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

LOMBARDO ANDREA (SPORTING CLUB)        

Espulso per aver sputato addosso ad un avversario nel corso di una mass confrontation.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BERGAMINI FLAVIO 
VIRGINIO 

(CORIO)        

Per condotta violenta consistita in un pugno di reazione sulla schiena dell'avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MONTANI NICOLO (BACIGALUPO)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

ORSINI ALESSANDRO (FULVIUS 1908)        

Per condotta violenta nei confronti dell'avversario, terminata la gara, gli tirava con violenza i capelli.  

SALVI RICCARDO (TASSAROLO)        

Per condotta violenta consistita in un colpo con l'avambraccio all'avversario.  
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DUTTO MICHELE (VAL MAIRA)        

Per condotta ingiuriosa all'indirizzo dell'arbitro.  

BERARDO FABIO (VALLE PO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti della panchina avversaria nonché nei confronti del proprio allenatore.  

FURTUNA ALEX (VALVERMENAGNA)        

Per condotta violenta di bassa entità consistita nello scalciare l'avversario da dietro.  

GRIBAUDO DIEGO (VALVERMENAGNA)        

A seguito della seconda ammonizione comportante l'espulsione, protestava veementemente nei confronti 
dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MARINARO ANDREA (AVIGLIANESE)    ANDRIS ANDY GABRIEL (BACIGALUPO)  

MAZZA WILLIAM (BOSCONERESE A.S.D.)    MOGGIO MATTIA (CALCIO VOGOGNA)  

GNONTO JOEL THIERRY (CANNOBIESE 1906)    MORI NICCOLO (CARPIGNANO)  

POSSAMAI SAMUELE (COMIGNAGO CALCIO)    QUATTROCCHI ALBERTO (CUMIANA SPORT)  

LALA DANIELE (NICHELINO HESPERIA)    VICENZUTTO RICCARDO (NICHELINO HESPERIA)  

ASSOLINI MARCO (SALE)    ZANON MARCO (SAN BERNARDO)  

ESPINOSA CARDOSO JUAN 
CARLOS 

(TRE VALLI)    LONGO MICHELE (TROFARELLO 1927)  

MIINO THOMAS (VALVERMENAGNA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

BELLATO MATTIA (SPORTING CLUB)        

Al termine della partita teneva un comportamento gravemente irrispettoso nei confronti dell'arbitro, 
minacciandolo e rivolgendogli insulti, anche con intenti discriminatori.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

VISCONTI ANDREA (SPORTING CLUB)        

Al termine della partita teneva un comportamento gravemente irrispettoso nei confronti dell'arbitro, 
rivolgendogli dapprima un augurio di morte e successivamente una frase ingiuriosa.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

GROFF EMANUELE (CASELETTE)    CAFA ERIC (NICHELINO HESPERIA)  

IACOVELLI GABRIELE (OLIMPICA GRUGLIASCO)    MENSITIERI MATTEO (PEROSA A.S.D.)  

TAROVO DAVIDE (VARZESE)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  
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FERRERO RICCARDO (AGLIE VALLE SACRA)    TOSO ANDREA (ANNONESE)  

CREDENDINO MARCO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    MENNUNI GIUSEPPE (BOSCONERESE A.S.D.)  

RASCHIO FEDERICO (BOSCONERESE A.S.D.)    PORQUEDDU NICOLO (BOVES MDG CUNEO)  

BOTTALE GABRIELE (BRICHERASIO BIBIANA)    ALLEGRETTI ALESSIO (BSR GRUGLIASCO)  

CIPOLLINA RICCARDO (CAPRIATESE)    SPANU MATTIA (CARPIGNANO)  

ROFA ANDREA (CASELLE CALCIO)    ZANCHETTA DENIS LUIGI (CASSANO CALCIO)  

LAZZI AMOS (CIT TURIN LDE)    ALIBERTI NICOLO (CORIO)  

MAGNETTI ALBERTO (CORIO)    LA SALA ANTONIO (CRODO)  

OMOROGBE SEGUN LUCKY (FC VIGLIANO POLISPORTIVA)    CALDERONI NICOLO (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

RIVOIRO SIMONE (PEROSA A.S.D.)    GARDA ANDREA (PIEDIMULERA)  

PICOTTO EDWARD (PINEROLESE SPORT P.R.P.)    DELLAFERRERA GIACOMO (POL. FRUGAROLESE)  

TARASCO ALESSANDRO 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

  TONDA MATTIA (POLISPORTIVA BRUINESE)  

CONTINO CRISTIAN (RIVER 1951)    REPETTO SIMONE (SALE)  

DI MARCO DAVIDE (SAN MAURIZIO C.SE)    DEDIN DAVIDE (SERRAVALLESE 1922)  

MARCHILI ALESSANDRO (SERRAVALLESE 1922)    LOCORRIERE BRUNO (SPORTING CLUB)  

VERNERO ANDREA (SPORTIVA NOLESE)    AHANOTU CHIGOZIE (VAL MAIRA)  

CANDELA DANIELE (VALLE ELVO)    VINCENTI LUCA (VALLE PO)  

DI TRAPANI LORENZO (VDL FIANO PLUS)    FAVATA ALESSANDRO (VDL FIANO PLUS)  

MANGIONE MATTIA (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

FOFANA AMARA 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  MICELOTTA SIMONE (BSR GRUGLIASCO)  

BERGADANO ENRICO (LANGA CALCIO)    VELLA LEONARDO (MONFERRATO)  

TALARICO GIANLUCA (POL. PARADISO COLLEGNO)    FERRERO STEFANO (ROSTA CALCIO)  

CIBRARIO SIMONE (SAN MAURIZIO C.SE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DAMIANI FRANCESCO (AGLIE VALLE SACRA)    AULETTA EDOARDO (AOSTA CALCIO 511)  

BERNARDI NICCOLO (ATLETICO ACQUI F.B.C.)    QUARANTA GIACOMO (ATLETICO RACCONIGI)  

PALUMBO FRANCESCO 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  
ABBONDANZA ANGELO 
MARCO 

(AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)  

PATRONO ALESSIO (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    GJURA JONATHAN (AZZURRA)  

SANTINI FILIPPO (AZZURRA)    PAPETTI STEFANO (BAGNELLA CALCIO 1972)  

TORRICELLI SIMONE (BAGNELLA CALCIO 1972)    NITA ROBERT GABRIEL (BARRACUDA)  
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ROBALDO MATTEO (BISALTA)    CALANDRA ANDREA (BOVES MDG CUNEO)  

DURANTE DAVIDE (BSR GRUGLIASCO)    SACCO ANDREA (BUTTIGLIERESE 95)  

MARGAROLI SIMONE (CALCIO VOGOGNA)    FABBRI MATTEO (CANNOBIESE 1906)  

PANARIELLO ALESSIO (CAPRIATESE)    PANARIELLO ANDREA (CAPRIATESE)  

ANCHISI KLAAS (CARPIGNANO)    FONTANA PAOLO (CASELLE CALCIO)  

BARBASSO BENEDETTO (EUROPA BEVINGROS ELEVEN)    BERTOLOTTI ALESSANDRO (FULVIUS 1908)  

PATURAN FABIO ROMEO (FULVIUS 1908)    PIERI LORENZO (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

BEVOLO RICCARDO (IVREA BANCHETTE)    FORNERO NICOLO (LA VISCHESE)  

OBERTO MATTIA (LANGA CALCIO)    FRANCESCHI SIMONE (MIRAFIORI A.S.D.)  

LA GANGA LUCA (MONCALVO CALCIO)    PAVESE MATTEO (MONCALVO CALCIO)  

PERINI FABIO (MONFERRATO)    DILONARDO ALBERTO (PIANEZZA)  

AFRI STEFANO MARIO (PIEDIMULERA)    POMETTO MATTEO (POL. FRUGAROLESE)  

KONATE MOHAMED 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

  MESTRINER NICOLO 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

LANZA ANDREA (PONDERANO)    DURA DAVIDE (QUARONESE)  

DELL AIRA MICHELE (SALE)    CONTI FRANCESCO (SANTHIA 1903)  

CALGARO FABIO (SIZZANO)    BAHHAR MOHAMED (VALLE ELVO)  

FAVATA ALBERTO (VDL FIANO PLUS)    CAFFO LUCA (VENAUS)  

GIULIANO SIMONE (VENAUS)    CAPASSO GIANLUCA (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

 

GARE DEL CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA C11  

GARE DEL 18/ 2/2024  

• Gara POL. GRAND PARADIS - SAINT VINCENT CHATILLON  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- ricevuto il reclamo presentato dalla Società A.S.D. POLISPORTIVA GRANDPARADIS avverso la regolarità 
della gara disputata contro la A.S.D. SAINT VINCENT CHATILLON, disputata in data 18/02/2024 e valevole per 
il Campionato Regionale di Seconda Categoria, Girone C, s.s. 2023/2024, viziata secondo la tesi della ricorrente 
dalla designazione di un arbitro - il Sig. Fusani Matteo della Sezione di Aosta - che non avrebbe potuto dirigere 
la partita in forza dei limiti posto dal Regolamento AIA in caso di doppio tesseramento. In particolare, la ricorrente 
si duole del fatto che il Sig. Fusani sia tesserato per la società RIVER PLAINE, nella quale milita come calciatore 
nel Campionato Under 19 Provinciali, Società la cui squadra di Seconda Categoria è nel medesimo girone della 
ricorrente A.S.D. POLISPORTIVA GRAND PARADIS e della consorella A.S.D. SAINT VINCENT CHATILLON;  

- rilevata la regolarità formale del suddetto ricorso, depositato a mezzo PEC e trasmesso contestualmente alla 
controparte in data 20/02/2024 e preceduto dal prescritto preannuncio del 19/02/2024; verificato, tramite l'Ufficio 
Tesseramenti, che effettivamente il Sig.Matteo Fusani risulta tesserato per la Società River Plaine e sentito, per 
il tramite del rappresentante dell'AIA Sig. Francesco Pannace, la competente Sezione AIA, che ha designato il 
Sig. Fusani nella piena consapevolezza del suo doppio tesseramento ed ha altresì comunicato che detta 
designazione si rendeva necessaria per poter consentire lo svolgimento della competizione, non essendo 
disponibili altri Ufficiali di gara per la direzione della stessa;  

- considerato che le norme del Regolamento AIA, comprese quelle che disciplinano il doppio tesseramento, 
hanno quale precipuo scopo quello di garantire la regolarità delle partite, e che non vi è alcuna evidenza di un 
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atteggiamento contrario ai principi di terzietà e imparzialità da parte del Sig. Fusani nella partita in oggetto, 
considerato anche che la A.S.D. SAINT VINCENT CHATILLON non ha sollevato alcuna contestazione sul punto 
e la ricorrente non ha indicato alcun elemento dal quale si potrebbe evincere una direzione non corretta della 
gara; ritenuto altresì che le decisioni assunte dagli Organi dell'AIA siano sottratte alla competenza e giurisdizione 
di questo Giudice;  

DELIBERA 

- di respingere il ricorso presentato dalla A.S.D. POLISPORTIVA GRAND PARADIS, omologando il risultato 
raggiunto in campo:  

A.S.D. POLISPORTIVA GRAND PARADIS  - A.S.D. SAINT VINCENT CHATILLON 1 - 1 

 

- di addebitare sul conto della A.S.D. POLISPORTIVA GRAND PARADIS l'importo dovuto a titolo di contributo 
per il reclamo, che non risulta essere stato versato.  

GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ZAVAGLIA ALESSANDRO (BRUNETTA CALCIO)        

GARE DEL 23/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

OLIVERO LORENZO (SAN BIAGIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GABUTTO LORENZO (SAN CHIAFFREDO)        

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2024  

CHARLES PIERINO 
(VALDIGNE MONTBLANC 
CALCIO)  
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Allontanato dal terreno di gioco per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 POZZOLESE  
Per la condotta offensiva dei propri sostenitori che, per tutta la durata della partita, rivolgevano all'arbitro 
reiterati insulti, anche di natura discriminatoria.  

 
Euro 100,00 ATLETICO ROBASSOMERO  
Per la condotta offensiva dei propri sostenitori, che per tutta la durata del secondo tempo di gioco rivolgevano 
insulti all'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 4/2024  

PATRIOLI PAOLO (LUMELLOGNO)        

Per condotta gravemente ingiuriosa all'indirizzo dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 3/2024  

GIAMPIETRO LUCIANO 
LUCA 

(ATLETICO ROBASSOMERO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro al termine della gara, all'uscita dall'impianto sportivo.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 12/ 3/2024  

STAFA ALI (GARESSIO)        

Per aver rivolto frasi irrispettose nei confronti dell'arbitro.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 5/ 3/2024  

SALVATICO FEDERICO (GARESSIO)        

Per condotta antisportiva ed eccessive proteste.  

CRAVERO ALBERTO (SCIOLZE)        

Al termine della gara veniva espulso per reiterate proteste nei confronti del Direttore di Gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2024  

NICCO DANIELE (PONT DONNAS 2021)        

Per reiterata condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, aggravata dall'ingresso non autorizzato sul campo.  
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SQUALIFICA FINO AL 5/ 3/2024  

GOLA LUCA (SAN LUIGI SANTENA APS)        

Allontanato dal campo per proteste.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PICCININI TIZIANO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

  NICCO DANIELE (PONT DONNAS 2021)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GUARDALBEN IVAN (PECETTO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 27/ 6/2024  

GIORDANETTO 
ALESSANDRO 

(LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)        

Per condotta violenta di grave entità ai danni di un avversario. Nello specifico, dopo aver commesso fallo ai 
danni del giocatore n. 10 Simone Appendino, che rimaneva a terra, il Sig. Giordanetto girandosi affondava 
volontariamente e con vigoria la scarpa sul volto dell'avversario, provocandogli una ferita con copiosa fuoriuscita 
di sangue. Il Sig. Appendino veniva sostituito e si attendeva l'intervento di una ambulanza per soccorrerlo, con 
conseguente ritardo della ripresa del gioco. La sanzione comminata è parametrata alla gravità e inescusabilità 
della condotta del tesserato.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

ANSELMINO GIOVANNI (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)        

Per condotta gravemente ingiuriosa ed irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

RAIMONDO FILIPPO (STELLA MARIS)        

Per aver rivolto frasi irriguardose nei confronti dell'arbitro. Sanzione applicata ai sensi dell'art.36 nuova 
formula.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

OROBIYI ADEBISSI ABDOUL (GARESSIO)        

A seguito di un normale scontro di gioco, scalciava da terra l'avversario e rialzatosi lo prendeva per il collo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

REDDITI LUCA (CALLIANO CALCIO)        

Per aver rivolto frasi irrispettose nei confronti dell'arbitro.  

COSTANZA ANTONIO (SAN PAOLO TORINO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

RAVA FRANCESCO (STELLA MARIS)        

Espulso per doppia ammonizione rivolgeva all'arbitro frase irrispettosa.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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BERNARD SONOFMERCY (ACADEMY PRO VERCELLI)    
ELKHARROUBI 
MOHAMMED 

(ACADEMY PRO VERCELLI)  

MANNO NICCOLO (ACADEMY PRO VERCELLI)    TARALLO ANDREA (ARDOR S. FRANCESCO)  

NIZZA MARCO (ASD POL. SPINETTESE 2013)    CORRADO PASQUALE (ATLETICO ROBASSOMERO)  

DI BIANCO MATTIA (BORGOLAVEZZARO)    CIOCCA VASINO GIOVANNI (CREVOLESE A.S.D.)  

ELMOURIDA ABDEL ALI (DOGLIANI CALCIO)    AMABILE SIMONE (GARESSIO)  

MFUKA KUTOMA (PIAZZA)    PEZZONI MATTIA (RIVIERA D ORTA)  

CAIAZZA ALESSIO (ROLETTO VAL NOCE)    VIDOVIC JAKOV (RORETESE 1975)  

CACCHERANO GIUSEPPE (SAN LUIGI SANTENA APS)    GALATI EMANUELE (SAN PAOLO TORINO)  

SEYE MODOU (SAN PAOLO TORINO)    PONZI ANDREA (SPORTING SAVIGLIANO)  

MOTETTA ANDREA (US PROVIGEZZO)    
FAHMY ABD ELALL FAHMY 
MOHAMED 

(VIGUZZOLESE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SARALE ANDREA (SPORTROERO)        

Al termine della partita sferrava un pugno contro la porta dello spogliatoio arbitrale, in segno di protesta, 
rompendola.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

VADALA TOMMASO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

      

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MASTROIANNI GIOVANNI (A C BORGO TICINO)    FERRANDO ALESSANDRO (A.C.BOSCHESE A R.L.)  

SEMINARA MARCO (A.C.BOSCHESE A R.L.)    DEMARTE ANDREA (ASD POL. SPINETTESE 2013)  

ANASTASIA FEDERICO (ATLETICO VOLVERA CALCIO)    VAGLIO OSTINA MARCO (BETTOLE)  

BARRACO IGNAZIO (BRUNETTA CALCIO)    RACCIATTI LUCA (BRUNETTA CALCIO)  

NOCERA DANIELE (CALCIO LEINI)    BELVEDERE FABIO 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

GIACONIA ALESSANDRO 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

  HAOUZI YAHYA 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

NAPOLITANO JACOPO (CIREGGIO)    LESQUIER TOMMASO (CRESCENTINESE)  

LAAMOURY ADNAN (ELLEDI FC SSD RL)    TETTAMANTI ROBERTO (FONDOTOCE)  

FALL PAPA MODOU (G.A.R. REBAUDENGO)    DE BENEDICTIS MARIO (IVECO GROUP CALCIO)  

CAUCINO GREGORIO (LA CERVO)    RIMI ENZO (LA CERVO)  

GARTOUM SAMI (MAGGIORA CALCIO)    SATTA ALBERTO MATTEO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

DODAJ DAJAN (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)    CISCHINO NICOLO (OLIMPIC SALUZZO 1957)  
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LAPPANO SIMONE (POLISPORTIVA MONTATESE)    SANCI NICOLO (POLISPORTIVA MONTATESE)  

BALDI ANDREA (POLISPORTIVA SAN DONATO)    PALMA MARCO (POLISPORTIVA SAN DONATO)  

STEFFENINO MICHELE (POLISPORTIVA SAN DONATO)    BONIN KEVIN (PONT DONNAS 2021)  

CUOGHI MATTEO (PONT DONNAS 2021)    MOTTA ALBERTO (SAN MAURIZIO CALCIO)  

VACCARO ELIA (SAN MAURIZIO CALCIO)    REMUZZI GIORGIO (SISPORT S.P.A.)  

DEL VECCHIO MARCO (SPORTROERO)    GIGLIO DOMENICO (STELLA MARIS)  

PIDO LUIGI (US PROVIGEZZO)    TOMATIS ANDREA (VIRTUS BUSCA 2011)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

FRANCO STEFANO (CRESCENTINESE)    PETRONE MIRKO (POLISPORT CASTAGNOLE)  

GIVONE TORO EMANUELE 
ALIEKS 

(VIANNEY)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FIORE ROBERTO (ACADEMY PRO VERCELLI)    DI GILIO ANDREA (ATLETICO ROBASSOMERO)  

GATTI ANDREA (BANDITO SPORTGENTE)    
CASTO FRANCESCO 
CORRA 

(BORGATA CIT TURIN)  

FIORE CARLO (BRUNETTA CALCIO)    MOUBTASSIM SOUFIANE (CAPRIE GREEN CLUB CSA)  

TOGNOCCHI MICHELE (CASSINE)    CLERICI STEFANO (CASTELLETTESE)  

MERCHIONI FABIO (CASTELLETTESE)    VESCOVI NICCOLO 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

FRANZE ALEX (CRESCENTINESE)    KORELIC YURII (CREVOLESE A.S.D.)  

CARRERA DAVIDE (DORINA)    MANDIANG OUSMANE (DORINA)  

LA ROSA SAMUEL (ELLEDI FC SSD RL)    QUAGLIA GIACOMO (GARESSIO)  

CESARO ALESSANDRO (JUNIOR ASCA)    CAMARA MOHAMED (LA NUOVA LANZESE)  

NAPPO MICHELE (LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)    MERISI LUCA (LUMELLOGNO)  

KABLI YASSIN 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  GRECO DAVIDE (NIZZA VALLEBELBO)  

TRENTACOSTE ONOFRIO (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)    VENEGONI FRANCESCO (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)  

SCARZELLO LUCA (ORANGE CERVERE)    BAKTAOUI CRISTIAN LARBI (PIOSSASCO)  

BERNARDI ANDREA (PIOSSASCO)    FOSSA MARCO (POL. GRAND PARADIS)  

MARANGON LUCA (PONT DONNAS 2021)    AKUKU EGBOLO (POZZOLESE)  

SILVESTRO PIETRO (PRO BROSSASCO)    BALLANCA BRUNO (PRO PALAZZOLO)  

ALBERTINO DIEGO (PRO ROASIO ASD)    FURRI FRANCESCO (RORETESE 1975)  

PICCIARIELLO NICOLA (SAINT VINCENT CHATILLON)    BOUKHENCH ZYDANE (SAN BENIGNO)  

DE SANTIS MIRKO (SAN PAOLO TORINO)    
DELL AERA MARCO 
VALERIO 

(SISPORT S.P.A.)  
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MOSTAYD MOHAMED (VIRTUS BUSCA 2011)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE  

GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

GUGLIELMINO DANIELE (POL. PARADISO COLLEGNO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MORREALE SANDRO (MAPPANESE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BRAVIN ALESSANDRO (PSG SSDARL)        

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

ALLO FABRIZIO MASSIM (ASCA)        

Espulso per aver rivolto all'arbitro ingiuria di carattere, nelle intenzioni, discriminatorio.  

ITALIANO FABIO 
EMANUELE 

(LASCARIS)        

Espulso per somma di ammonizioni rivolgeva una frase minacciosa all'arbitro. A fine gara urlava all'indirizzo 
dell'arbitro, che si trovava ancora sul terreno di gioco, un epiteto ingiurioso.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BETTAS DONIN MATTEO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

Espulso per somma di ammonizioni rivolgeva all'arbitro un epiteto offensivo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ROSCIO ALESSANDRO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        
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Per condotta violenta consistita nel colpire, dopo il termine della gara, un calciatore avversario con uno 
schiaffo sul collo, senza procurare danni fisici.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NTONGO KULA CHRISTIAN (CARAGLIO CALCIO)    CALABRESE CHRISTIAN (MONCALIERI CALCIO 1953)  

BORGIA PAOLO (PRO EUREKA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

CIRULLI DANIEL (BORGARO NOBIS 1965)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PEREZ MATIAS (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    CHIRIBAU STEFAN (ALPIGNANO)  

BALOCCO MARCO (CHERASCHESE 1904)    ARESI SIMONE (CRESCENTINESE)  

POGGI GIOVANNI (DORINA)    RONDOLETTO ANDREA (IVREA CALCIO ASD)  

TALS ZAKARIA (LASCARIS)    TARANTINO MARCO (OVADESE SSDARL)  

PITTI EDOARDO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    CARA RICCARDO (VERBANIA CALCIO)  

RUSSO EDOARDO (VERBANIA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

MIOLA EDOARDO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    MISTRETTA LUCA (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

MONTINI MATTEO (PSG SSDARL)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MACCARIO LORENZO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    AZZALIN MANUEL (A.S.D. CITTA DI COSSATO)  

CANDIGLIOTA MATTIA (BEIBORG)    SPILBERGA LEONARDO (BEIBORG)  

BOMBIERI FEDERICO (BSR GRUGLIASCO)    ZANATTA SIMONE (CANELLI 1922)  

CHAFRI ANOUAR DAOUDI (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)    FANICCHIA MATTEO (CRESCENTINESE)  

GAMBOA VEREAU DIDIER (DORINA)    CORINO FILIPPO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

ANTONUCCI LORENZO (MONCALIERI CALCIO 1953)    CALABRESE CHRISTIAN (MONCALIERI CALCIO 1953)  

FERRARO LORENZO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    MANDRINI FRANCESCO (ROSTA CALCIO)  

CHIRICO ANDREA (SPAZIO TALENT SOCCER)    TIBONE NICOLO (V.D.A. CHARVENSOD)  

CERAJ IDRIS (VANCHIGLIA 1915)    LANZAFAME LUCA (VANCHIGLIA 1915)  

LISTA ANDREA (VOLPIANO PIANESE)        

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE  
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GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ARCHETTO FRANCESCO (CHIVASSO CALCIO)        

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CARELLI FEDERICO (CANELLI 1922)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

POLITAIKO ANDRII (A.C.BOSCHESE A R.L.)    PAMPURO SIMONE (ACCADEMIA CASALE A R.L.)  

GERACE FRANCESCO (LUCENTO)        

GARE DEL 27/ 2/2024  

- Gara ALBA CALCIO – LIBARNA 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- vista la comunicazione effettuata a mezzo mail in data 27/02/2024 alle ore 18:10 dalla Società 
LIBARNA CALCIO 1951, con la quale la stessa rinunciava a disputare la partita contro la Società 
ALBA CALCIO, in calendario per quella stessa giornata alle ore 20:15, valevole per il Campionato 
Regionale Under 18, s.s. 2023/2024, per mancanza del numero minimo di giocatori,  

- in forza degli art. 53 comma II NOIF e 10 del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla LIBARNA CALCIO 1951 omologando il seguente risultato:  

ALBA CALCIO - LIBARNA CALCIO 1951 3 - 0; 

 - di penalizzare di un punto in classifica la Società LIBARNA CALCIO 1951;  

- di comminare alla Società LIBARNA CALCIO 1951 l'ammenda di euro 100,00, come prima rinuncia.  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 23/ 2/2024  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  
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Gara GIOVANILE CENTALLO 2006 - AURORA NICHELINO  
Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D.AURORA NICHELINO ai sensi dell'art.67 
del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 GIOVANILE CENTALLO 2006  
Per inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale, mancanza acqua calda.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CARBONE GABRIELE (ACADEMY ROSTA CALCIO A 5)    
RAILEANU GHEORGHITA 
IONU 

(AURORA NICHELINO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BIRAGHI MARCO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)    GERLOTTO MATTEO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)  

TAMASCO DAVIDE (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PALMA FRANCESCO (ACADEMY ROSTA CALCIO A 5)    HICHRI AHMED (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

LICCIARDI ANDREA (POLISPORTIVA PASTA)    
TEDESCO PAOLO 
ALESSAND 

(TOP FIVE S.R.L.)  

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BONZETTI SIMONE (SERMIG)        

 

GARE DEL CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
C5  

GARE DEL 26/ 2/2024  
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PREANNUNCIO DI RECLAMO  

Gara PRO VERCELLI C5 - ATLETICO TAURINENSE  
Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' ASDCPSATLETICO TAURINENSE ai sensi 
dell'art.67 del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 PRO VERCELLI C5  
Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata del secondo tempo insultavano l'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

REA ELIA (ATLETICO TAURINENSE)    ARCUDI DEMETRIO (PRO VERCELLI C5)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

RIVETTI ANDREA (GEAR FUCSIA NIZZA)        

GARE DEL 27/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/ 3/2024  

BRONZI CLAUDIO (AREA CALCIO ALBA ROERO)        

Allontanato dal campo per proteste ed abbandono area tecnica.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DEL MONTE ALESSIO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    RIBEIRO NETO THIAGO (AREA CALCIO ALBA ROERO)  

CANTARELLA ALESSIO (POL LIBERTAS ANTIGNANO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FIORENTINO ANTONIO (FUTSAL BUSCA)    VIARENGO MIRKO (POL LIBERTAS ANTIGNANO)  

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D   

GARE DEL 26/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 VALTOURNENCHE CALCIO A 5  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata del secondo tempo, insultavano l'arbitro 
(oltrechè in maniera vergognosa per un pubblico che si reca a vedere una manifestazione sportiva, un giocatore 
sordomuto della squadra avversaria)  
 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE  

GARE DEL 26/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

INGANNAMORTE 
VALENTINA 

(CAVAGLIA)        

Per comportamento offensivo ed irrispettoso nei confronti del direttore di gara, proseguito anche dalla panchina 
dopo la sostituzione con altra giocatrice. Alla notifica del provvedimento disciplinare reagiva con un ulteriore 
epiteto offensivo, prima di abbandonare il terreno di gioco.  
 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 FEMMINILE JUVENTUS TORINO  
Per la condotta dei propri sostenitori che, al termine della gara, rivolgevano insulti al Dirigente avversario, 
creando tensione sugli spalti.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ACCOMO SOFIA (AREA CALCIO ALBA ROERO)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5 REG.  

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

HAIRA ADAM (VENARIA REALE)    PULEO DAVIDE (VENARIA REALE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CARIGNANO MARCO (POLISPORTIVA PASTA)        

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GIACOMETTO NICOLO 
SILVIO 

(TOP FIVE S.R.L.)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE  

GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

VUOLO ALESSANDRO (CASELLE CALCIO)    SAMMARTINO ANDREA (GOZZANO S.S.D.AR.L.)  

GARE DEL 25/ 2/2024  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 CENISIA A R.L.  
Per il comportamento offensivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutta la durata del 
secondo tempo  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 12/ 3/2024  

BREGOLIN STEFANO (CENISIA A R.L.)        

Allontanato dal campo per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 5/ 3/2024  

MARCHI ERNESTO (RG TICINO SSD S.R.L.)        

Allontanato dal campo per comportamento antisportivo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BIRTOLO ALEX (PIANEZZA)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

PETRUZZA ENRICO (BACIGALUPO)        

Per condotta violenta: dopo essere caduto a terra in conseguenza di un fallo, si scagliava con violenza contro il 
calciatore avversario, venendo trattenuto dai propri compagni di squadra. Dopo la notifica del provvedimento 
disciplinare rivolgeva frasi minacciose al medesimo calciatore avversario. Infine al termine della gara faceva 
ingresso sul terreno di gioco cercando lo scontro fisico con i calciatori avversari. Ciò determinava un principio 
di rissa che rendeva necessario l'intervento pacificatore dei dirigenti di entrambe le squadre.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BETTAS DONIN DOMENICO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

Per condotta violenta, per aver scalciato da terra un calciatore avversario, senza procurargli danni fisici. Dopo 
la notifica del provvedimento disciplinare doveva essere condotto a forza dai propri compagni fuori dal campo. 
Infine rivolgeva frasi ingiuriose e minacciose ad un calciatore avversario che aveva colpito in precedenza.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ZANOIA MATTIA (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)        

Per condotta violenta consistita nello spintonare un calciatore avversario facendolo cadere a terra senza 
procurargli danni fisici.  
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GAGLIARDI CHRISTIAN (PRO EUREKA)        

Espulso per un grave fallo di gioco nei confronti di un avversario.  

LA TELLA DAVIDE (PRO EUREKA)        

Per condotta violenta consistita nello scalciare un avversario mentre si trovava a terra a causa di un fallo.  

MULLAJ MARTIN (VOLPIANO PIANESE)        

Per condotta violenta, dopo essere caduto a terra assieme ad un calciatore avversario lo colpiva con un 
calcio.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LEONE FABIO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    LUPIS GABRIELE (VANCHIGLIA 1915)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

LAMAJ DEVIS (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    BERNARDI LUCA (ACCADEMIA CASALE A R.L.)  

FRANCHINI ALESSANDRO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    HUZUM EDUARD ANDREI (ASTI)  

RICORDO SIMONE 
MICHELE 

(ASTI)    GARASSINO NICCOLO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

DORO FILIPPO (CENISIA A R.L.)    CATTANEO CHRISTIAN (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)  

TAVERNA FILIPPO (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    BERNAREGGI MANUEL (DERTONA CALCIO GIOVANILE)  

CENTENARO GIACOMO (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)    SOSSOU DANIEL KOKOU (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)  

POMERO LORENZO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    MENNUTI ANDREA (KL PERTUSA)  

CAPOGNA MATTIA (PRO EUREKA)    DI MONTE ALESSANDRO (PRO EUREKA)  

BETTAS DONIN DOMENICO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    DE MAIO CRISTIAN (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

BAROLO SIMONE (SALICE)    STEFANELLI ANDREA (VOLPIANO PIANESE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

DI LERNIA MICHELE (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    VARISELLI IVAN (LIBERTAS RAPID)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SILVESTRO NICOLA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    BOLOGNA SIMONE (ACQUI F.C. SSDARL)  

DELSANTO ELIA (AREA CALCIO ALBA ROERO)    BARBERO ANDREA (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)  

NIDASIO STEFANO (DERTONA CALCIO GIOVANILE)    TAVERNA SIMONE (DERTONA CALCIO GIOVANILE)  

GUGLIELMI SIMONE (KL PERTUSA)    MIGLIARINI THOMAS (LIBERTAS RAPID)  

FRIDEGOTTO TOMMASO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

  GOZZI THOMAS (PINEROLO)  

KHARMOUD ANOUAR (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    GHIANO RICCARDO (ROSTA CALCIO)  
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CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 

GARE DEL 20/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LAABADLA ADAM (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BATTISTON ELIA (NICHELINO HESPERIA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

VAYR SEBASTIAN (NICHELINO HESPERIA)        

GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DE ANGELIS LORENZO (BORGARO NOBIS 1965)    BELFIORI ADAM (UNION NOVARA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LO GRECO ELIA 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  CONTE GABRIEL (BORGARO NOBIS 1965)  

PIARULLI CHRISTIAN (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    FERRARA MICHELE (ROSTA CALCIO)  

MARCHETTI FEDERICO (VALLORCO)        

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  
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AMMENDA  

Euro 50,00 ALBA CALCIO  
Per la condotta dei propri sostenitori che, con le loro continue proteste, alimentavano le tensioni in campo. Ciò 
avveniva in particolare in occasione dell'episodio che portava all'espulsione del giocatore dell'Asca Sig. Federico 
Nicola e del Dirigente dell'Alba Calcio Sig. Francesco Guerra.  

 
Euro 50,00 ASCA  
Per la condotta dei propri sostenitori che, con le loro continue proteste, alimentavano le tensioni in campo. Ciò 
avveniva in particolare in occasione dell'episodio che portava all'espulsione del giocatore dell'Asca Sig. Federico 
Nicola e del Dirigente dell'Alba Calcio Sig. Francesco Guerra.  

 
Euro 50,00 BIELLESE 1902  
Per il comportamento dei propri calciatori non identificati nominalmente (circa metà della squadra) che a fine 
gara si scontravano verbalmente con i sostenitori sugli spalti.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 24/ 5/2024  

GUERRA FRANCESCO (ALBA CALCIO)        

Espulso per condotta violenta ai danni di un giocatore avversario, che colpiva alla testa con la bandierina in 
occasione della mass confrontation creatasi in campo in occasione della espulsione del giocatore avversario 
Sig. Federico Nicola. La sanzione irrogata tiene conto della inescusabilità di tale condotta, considerato che 
trattasi di gesto violento ai danni di un minorenne, compiuto da un soggetto che, per la propria qualifica, 
dovrebbe invece dare il buon esempio.  

ALLENATORI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PORTALUPI ROBERTO (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)    D AGOSTINO GIUSEPPE (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 28/ 2/2026  

GOLA GABRIELE (VALLORCO)        

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento disciplinare volgeva al Direttore di Gara 
epiteti offensivi e avviandosi verso gli spogliatoi, gli sputava addosso attingendolo sui pantaloncini e sulla 
casacca. Ritardava inoltre l'uscita dal terreno di gioco continuando ad insultare l'arbitro.  

Sanzione comminata tenendo conto delle condotte complessive e della precisione dell'art 35, comma 1 CGS 
che qualifica lo sputo al Direttore di Gara come condotta violenta. Ai sensi dell'art 3, comma 7 si precisa che le 
sanzioni inflitte per condotta violenta vanno considerate ai fini delle misure amministrative a carico della 
società deliberata dal Consiglio Federale per prevenire e contrastare tali episodi.  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

FORTE TOMAS (NICHELINO HESPERIA)        

Espulso per somma di ammonizioni, al termine della partita spintonava l'arbitro, durante il rientro negli 
spogliatoi. Sanzione comminata ex art. 36, comma 1, lett. b) C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  
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MILAZZO RICCARDO 
SIMONE 

(BACIGALUPO)        

Per somma di ammonizioni, profferiva frase blasfema e rivolgeva all'arbitro gesti e frasi offensive.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

NICOLA FEDERICO (ASCA)        

Espulso per aver reagito con violenza ad un fallo subito (e prontamente fischiato dall'arbitro), spintonando il 
giocatore avversario e cercando di colpirlo con un pugno. Dopo la notifica del provvedimento teneva un 
comportamento irridente nei confronti del direttore di gara, applaudendolo e stringendogli ironicamente la mano. 
La condotta del giocatore innescava una mass confrontation in campo, che portava anche all'espulsione del 
Dirigente avversario Sig. Guerra. 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

TAMAGNONE EDOARDO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

      

Per condotta ingiuriosa, grave e reiterata nei confronti di un giocatore avversario.  

GJONDREKAJ KRISTIAN (SALUZZO)        

Per condotta violenta, consistita nel colpire con un calcio un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GATTI FILIPPO (ASTI)    DEGIOVANNI MATTEO (SALUZZO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BOTAN DENIS GABRIEL (ALBA CALCIO)    VALSANIA NICOLO (ALBA CALCIO)  

FOGLIATO SIMONE (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)    GALLA MANUEL (GASSINOSANRAFFAELE)  

MOSSO RICCARDO (IVREA CALCIO ASD)    CIRRI LORIS (LUCENTO)  

DE ROBERTIS FRANCESCO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  KRONI ELVIS (PEDONA BORGO S.D.)  

BOR ALEX FLORIN (POL. PARADISO COLLEGNO)    COLOSIMO DIEGO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

MARCHETTI FEDERICO (VALLORCO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FRAU DANIELE (ALBESE CALCIO)    TARTARA JACOPO (ASCA)  

ELBEZAZI WAIL (BULE'BELLINZAGO)    MEDURI MATTIA (CASELLE CALCIO)  

CRISPO ALESSANDRO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    MANERA NICOLO (CHERASCHESE 1904)  

GIANGRANDE SAMUEL (DON BOSCO ALESSANDRIA)    MILANESIO ANDREA (GOZZANO S.S.D.AR.L.)  

MAZZUCCO GABRIELE (MIRAFIORI A.S.D.)    DELLO RUSSO CRISTIAN (PIANEZZA)  

SPAGNOLI GIORDI (PIANEZZA)    
NAPOLITANO DI MUNN 
THOMAS 

(POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  
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TOMMASI ALESSIO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    CIMINO RICCARDO (SCA ASTI)  

ZANELLA LUCA (VENARIA REALE)        

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RACILA MATTEO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CETARA ELIA (AYGREVILLE CALCIO)    VILLA EMANUELE 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SEFERI ERIK (AYGREVILLE CALCIO)    TILLIER STEFANO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE  

GARE DEL 21/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 DON BOSCO ALESSANDRIA  
Per non aver impedito l'accesso al tunnel degli spogliatoi, dapprima a due soggetti estranei, e poi ad un soggetto 
non autorizzato. La sanzione è contenuta per il fattivo intervento dei dirigenti delle società. 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CURRI GABRIEL (SCA ASTI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  
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VERRETTO PERUSSONO 
SIMONE 

(RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 ASCA  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata dell'incontro, rivolgevano insulti nei confronti 
del Direttore di Gara. 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ONORATO NICOLA (PSG SSDARL)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PITTUELLI DIEGO ESTEBAN (PSG SSDARL)        

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 12/ 3/2024  

BERTOT ENRICO (ALPIGNANO)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

FRANCESCHI VALERIO (BSR GRUGLIASCO)        

Per comportamento minaccioso nei confronti dei componenti della panchina avversaria.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MONTEMURRO PIETRO (BSR GRUGLIASCO)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito un giocatore avversario con una manata alle spalle a gioco 
fermo.  
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VOSTER GABRIELE (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dei giocatori della squadra avversaria.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ORSINO CRISTIAN (BSR GRUGLIASCO)    TOURE ISSOUF (BUSCA 1920 A R.L.)  

NECULA DENIS (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    IVASIUC ALESSANDRO (LUCENTO)  

LEO ANDREA (MIRAFIORI A.S.D.)    TRIOLONE ALESSANDRO (ROSTA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BOGOGNA MASSIMO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  MASALA PIETRO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

PISANI FEDERICO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  NECULA KEVIN (BUSCA 1920 A R.L.)  

GULLO FILIPPO (CALCIO NOVESE)    RAMPONI LEONARDO (JUVENTUS DOMO)  

ELIA ANDREA (LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)    HASSI HATIM (MONREGALE CALCIO)  

FARRIS MATTEO OLIVER (NICHELINO HESPERIA)    
VERRETTO PERUSSONO 
SIMONE 

(RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

REGANO STEFANO (SISPORT S.P.A.)    GIRESI FEDERICO (V.D.A. CHARVENSOD)  

LUPO DANIELE (VANCHIGLIA 1915)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BERTOT MARCO (ALPIGNANO)    GIANNONE ETTORE (BSR GRUGLIASCO)  

BELTRAMO MATTEO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    SCHIAVONE GIOVANNI (LUCENTO)  

BOLDRINO EMANUELE (MIRAFIORI A.S.D.)    DOMINELLI ANDREA (MONCALIERI CALCIO 1953)  

DELL UOMINI ELIA (POL. PARADISO COLLEGNO)    SCOTTO DI SANTOLO LUIGI (ROSTA CALCIO)  

DE GREGORIO MICHELE (VANCHIGLIA 1915)    EL BAHRAOUI AMINE (VERBANIA CALCIO)  

PORCINO LORENZO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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EMSHI ADELAN (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito con un colpo alla schiena un giocatore avversario durante 
un'azione di gioco.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ROCCADELLI MATTIA (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FAZZALARI CLAUDIO (NICHELINO HESPERIA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MAINA ANTHONY (BIELLESE 1902)    KRYMARDA ARTUR (CITTA DI BAVENO 1908 SSD)  

GARE DEL 25/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 500,00 SPAZIO TALENT SOCCER  
Per la condotta dei propri tesserati e dirigenti che, dopo il triplice fischio, accerchiavano l'arbitro per protestare 
per un gol annullato per fuorigioco. In tale occasione uno dei Dirigenti presenti in distinta, non specificamente 
individuato dall'arbitro, colpiva volontariamente il direttore di gara. Si commina pertanto la sanzione ex art. 27 
C.G.S. a carico della Società, oggettivamente responsabile delle condotte violente di chi la rappresenta.  

 
Euro 100,00 STRAMBINESE 1924  
Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata dell'incontro rivolgevano insulti all'arbitro e 
per il mancato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (mancanza di acqua calda)  

 
Euro 50,00 SAN GIACOMO CHIERI  
Per il comportamento dei propri sostenitori che a fine gara rivolgevano gravi ingiurie nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2024  

ZERBIN CRISTIAN (A.S.D. CITTA DI COSSATO)        

Al termine dell'incontro teneva una condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 19/ 3/2024  

TUCCI ANTONIO (SPAZIO TALENT SOCCER)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni, comminate per proteste e condotta irrispettosa nei 
confronti del direttore di gara.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BALOI DARIO STEFAN (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

NAVONE DIEGO (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito con uno schiaffo un giocatore avversario al termine della 
gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NARDIN EDOARDO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    
CAMORIANO TITO 
VINCENZO 

(VANCHIGLIA 1915)  

ORDISCI DAVIDE (VANCHIGLIA 1915)    CAFFO MIRKO (VENAUS)  

XHAHYSA QEMAL (VENAUS)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BOSELLI ALESSIO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    
ABBEY GODWIN LEO 
EFOSA 

(BARCANOVA CALCIO)  

FERRERO MATTEO (STRAMBINESE 1924)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BENAZZO MANUEL (ACQUI F.C. SSDARL)        

 

CAMPIONATO UNDER 14 PRO  

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

NUTILE FABRIZIO (SPEZIA CALCIO S.R.L. 13)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito intenzionalmente con un calcio alla caviglia un giocatore 
avversario, durante un'azione di gioco.  
 

CAMPIONATO UNDER 13 PRO  

GARE DEL 25/ 2/2024  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BASSANESE ALESSIO (JUVENTUS F.C. SPA)    ORTONCELLI RICCARDO (JUVENTUS F.C. SPA)  

 

CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI  

GARE DEL 24/ 2/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 SERMIG  
Per la condotta dei propri tesserati, che partecipavano ad una rissa in campo con gli avversari nel corso del 
secondo tempo, rissa che comportava la sospensione della gara per ben 22 minuti. La sanzione è altresì 
comminata per il comportamento dei propri tifosi che, aizzati in particolare da due giocatori (Sig.ri Basyouni e 
Poti), attendevano con fare intimidatorio l'arbitro fuori dall'impianto; tuttavia, non avveniva alcun contatto tra i 
sostenitori ed il direttore di gara, in ragione dell'intervento dei Dirigenti della Società C.U.S. Piemonte che lo 
scortavano sino alla fermata del bus.  

 
Euro 100,00 C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE  
Per la condotta dei propri tesserati, che partecipavano ad una rissa in campo con gli avversari nel corso del 
secondo tempo, rissa che comportava la sospensione della gara per ben 22 minuti.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 26/ 4/2024  

CANDELO MARCO (SERMIG)        

Espulso per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA. FINO AL 12/ 3/2024  

VIGNA MEDICH MICHELE (VDL FIANO PLUS)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 24/ 5/2024  

BLAUWBOMME GIULIO (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)        
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Espulso per aver preso parte attivamente alla rissa scatenatasi in campo nel corso del secondo tempo di 
gioco, in particolare colpendo con calci e pugni il capitano avversario, che per primo lo aveva colpito.  

IBRAHIM ABDUL HAKIM (SERMIG)        

Espulso per aver preso parte attivamente alla rissa scatenatasi in campo nel corso del secondo tempo di gioco, 
colpendo gli avversari con calci e pugni, dopo il fischio finale del secondo tempo tornava in campo con l'evidente 
intenzione di aggredire l'arbitro, ma veniva trattenuto dal proprio allenatore. In tale circostanza il giocatore 
bestemmiava, ingiuriava il direttore di gara e gli rivolgeva gravi minacce, anche di morte.  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

NDONG ABOUBACAR (SERMIG)        

Espulso per somma di ammonizioni, dopo il secondo cartellino giallo spingeva e colpiva con un pugno il 
giocatore avversario n. 6 Giulio Blauwbomme, invitando i propri compagni a dare via alla rissa che ha comportato 
la sospensione della partita per 22 minuti. La sanzione comminata tiene conto della complessiva condotta del 
giocatore e del suo ruolo di capitano nella gara in oggetto.  

POTI TOMMASO (SERMIG)        

Espulso per aver rivolto gravi minacce al direttore di gara (coinvolgendo parte dei sostenitori che - 
effettivamente - al termine della partita attendevano l'arbitro con fare intimidatorio) e per aver cercato di 
aggredirlo fisicamente, non riuscendoci solo in quanto trattenuto e portato fuori dal terreno di gioco dalla 
Dirigente Sig.ra Panebianco.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BASIOUNY MOHAMED (SERMIG)        

Espulso per aver rivolto gravi minacce al direttore di gara, coinvolgendo parte dei sostenitori che - 
effettivamente - al termine della partita attendevano l'arbitro con fare intimidatorio.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MASSARO LUCA (POLISPORTIVA PASTA)        

 

 
 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 23.2.2024 
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 
a) Reclamo della Società A.S.D. CITTA’ DI COSSATO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 57 dell’8/02/2023 Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale Piemonte 
Valle e D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. CITTA’ DI COSSATO – A.S.D. OLEGGIO 
SPORTIVA, disputata in data 4/02/2024, nell’ambito del campionato di Eccellenza, girone A 
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Con reclamo pervenuto a mezzo PEC in data 10/02/2024, la società A.S.D. CITTA’ DI COSSATO 
reclama avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina la squalifica per tre gare effettive al 
giocatore VALBUENA CRISTOBAL CAMILO perché “pur non partecipando al gioco in quanto fermo, 
teneva una condotta offensiva nei confronti dell’assistente numero 1 dell’arbitro, proferendo parole 
ingiuriose ed insulti”. 
Nell’atto di impugnazione la reclamante sostiene che dalla tribuna si percepiva una semplice 
disapprovazione del giocatore che non giustificava l’espulsione e, in ogni caso, la squalifica per tre 
giornate appare sproporzionata in quanto il calciatore in questione non parlerebbe la lingua italiana. 
Pertanto, secondo la reclamante “è impossibile che l’assistente che si trovava ad oltre 20 metri di 
distanza presso l’altra panchina abbia potuto capire cosa ha detto il giocatore quando tutti gli altri 
componenti della panchina non hanno capito nulla”. Contesta inoltre l’impossibilità di conoscere il 
contenuto delle frasi pronunciate dal proprio giocatore e poste a fondamento della squalifica e, infine, 
ribadisce che qualora l’assistente fosse certo delle frasi ingiuriose queste sarebbero da ricondurre ad 
un soggetto che parlava la lingua italiana.  
Il ricorso è infondato e pertanto deve essere respinto. 
Premesso che il contenuto del referto arbitrale costituisce piena prova di quanto accaduto all’interno 
del terreno di gioco, nel caso in esame, quanto riferito dall’assistente n. 1 è inequivocabile atteso che 
riferisce di aver attirato l’attenzione dell’arbitro per segnalare la condotta del calciatore n. 11 – 
Valbuena Cristobal Camilo – in quanto, a gioco fermo, protestava a gran voce dalla panchina contro 
le decisioni del direttore di gara e insultava pesantemente l’assistente. Quest’ultimo riporta 
testualmente il tenore degli insulti, pertanto, non si comprende la doglianza della reclamante in ordine 
all’incertezza dell’insulto profferito dal proprio giocatore. 
Appare altresì irrilevante che il responsabile della condotta sia in Italia da poco tempo poiché, anche 
in considerazione dell’origine sudamericana, questo non significa affatto che non conosca la lingua.  
La sostanziale negazione del fatto, unitamente all’assenza di qualsivoglia forma di ravvedimento, non 
permette di ulteriormente ridurre la sanzione, peraltro determinata già sotto il minimo edittale dell’art. 
36 C.G.S.  

 
P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello territoriale respinge il reclamo proposto da A.S.D. CITTA’ DI COSSATO 
e, per l’effetto, conferma la squalifica di tre gare effettive al giocatore VALBUENA CRISTOBAL 
CAMILO.  
In conseguenza del rigetto del ricorso si dispone il prelievo del contributo di reclamo, atteso che non 
risulta preventivamente versato. 

 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

 
b) Reclamo della società S.S.D. RIVAROLESE 1906 avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 57 dell’8/02/2024 F.I.G.C. – L.N.D. Comitato Regionale Piemonte e Valle 
D’Aosta, in relazione alla partita U.S.D. GASSINOSANRAFFAELE – S.S.D. RIVAROLESE 1906 
disputata in data 4/02/2024 nell’ambito del campionato di Promozione, girone B. 
 
Con reclamo pervenuto a mezzo PEC il 9 febbraio 2024, la società S.S.D. RIVAROLESE 1906 ricorre 
avverso il provvedimento di squalifica del giocatore Valsecchi Riccardo per quattro giornate perché 
“dopo aver commesso un fallo, il calciatore reagiva ponendo in essere una condotta violenta di media 
entità, mettendo le mani addosso al giocatore che aveva commesso il fallo, facendolo cadere a terra. 
Tale comportamento innescava una rissa con la reazione del giocatore avversario”. 
Con l’atto di impugnazione la reclamante, pur condividendo la necessità di comminare una squalifica 
al giocatore, si dichiara perplessa dall’entità della medesima atteso che il giocatore Valsecchi non 
sarebbe stato l’autore del fallo che ha provocato l’intervento del direttore di gara; infatti, il fallo sarebbe 
stato commesso da un avversario ai danni di un giocatore della Rivarolese, Herrera Gilberto, il quale 
risultava altresì destinatario di una serie di calci da parte dell’avversario mentre si trovava a terra. In 
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questo frangente, il Valsecchi sarebbe intervenuto a difesa del compagno per allontanare l’avversario 
spingendolo e provocandone la caduta a terra, situazione che innescava il successivo parapiglia. 
A fronte di tale ricostruzione la società chiede la riduzione della squalifica. 
La società reclamante riconosce la condotta illecita del proprio giocatore sebbene rappresenti 
un’interpretazione del fatto parzialmente diversa da quella descritta dal direttore di gara. Quest’ultima 
effettivamente si presta ad alcuni equivoci, atteso che non si comprende perché il Valsecchi avrebbe 
dovuto reagire se è stato l’autore del fallo “originario”. 
A fronte di tale ridimensionamento della gravità della condotta illecita, unitamente al comportamento 
remissivo assunto dalla società nel reclamo, appare più congrua e proporzionata al fatto la squalifica 
di tre giornate effettive. 

 
P.Q.M. 

 
La Corte Sportiva d’appello, in parziale riforma del provvedimento adottato dal Giudice Sportivo, 
riduce la squalifica al giocatore Valsecchi Riccardo a 3 gare effettive. 
Per effetto del parziale accoglimento del reclamo nulla si dispone in ordine al contributo di cui 
all’articolo 48, che peraltro non risultava versato. 

 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

 
 

c) Reclamo della società G.S.D. CRODO avverso decisione del Giudice Sportivo inclusa in C.U. 
n. 57 del 8.2.2024 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta in relazione alla gara 
CRODO – COMIGNAGO CALCIO disputata in data 4.2.2024, Campionato di I Categoria, Girone 
A 

Con reclamo regolarmente preannunciato ed inviato a mezzo PEC in data 12.2.2024, la U.S.D. 
CRODO si duole del provvedimento indicato in oggetto con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato con 
l’ammenda per € 300,00 la Società medesima, con l’inibizione fino al 5.4.2024 il dirigente 
GUGLIELMINETTI Valerio, con la squalifica per quattro gare il calciatore BORGNIS Andrea e ne 
chiede la riduzione.  
La società ricorrente non contesta i fatti che hanno comportato l’applicazione delle sanzioni, ma 
chiede di considerare gli illeciti disciplinari rilevati come frutto della particolare tensione agonistica 
creatasi nel corso della gara e di valutare il disciplinare storico della squadra. È stata allegata al 
reclamo una lettera sottoscritta dal sig. GUGLIELMINETTI in cui il dirigente si scusa per l’accaduto 
precisando che non era sua intenzione offendere l’arbitro e, tanto meno la classe arbitrale.   
Il reclamo va, in parte, accolto.  
Merita di essere ridimensionato il giudizio di gravità della condotta del GUGLIELMINETTI atteso che 
le espressioni usate nei confronti dell’arbitro (“è imbarazzante, con quel rigore ci ha solo rovinato la 
partita, si vergogni… facile fare i fenomeni…”) seppure irritanti, sono prive di volgarità e di 
connotazione particolarmente ingiuriosa. Considerate altresì le scuse riportate nella lettera 
sottoscritta, il periodo di inibizione va ridotto fino al 5.3.2024. 
Vanno viceversa confermati i restanti provvedimenti disciplinari. 
L'entità dell'ammenda inflitta dal Giudice Sportivo appare pienamente congrua rispetto alla gravità 
degli insulti e delle minacce pronunciate dai tifosi nel corso della gara e proseguite anche allorquando 
il direttore di gara si accingeva ad abbandonare la struttura per recarsi verso la propria auto. 
Analogamente, appare pienamente congrua la squalifica per quattro gare inflitta al calciatore 
BORGNIS Andrea, atteso che il referto di gara riporta il modo puntuale e preciso le espressioni volgari 
pronunciate dal giocatore all'indirizzo del direttore di gara anche dopo l'espulsione cagionata dagli 
insulti rivolti a gioco fermo. 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello 
 

RIDUCE 
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l’entità dell’inibizione a carico del dirigente GUGLIELMINETTI Marino rideterminandone la durata fino 
al 5.3.2024. 
Rigetta nel resto il reclamo della G.S.D. CRODO. 
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo che non risulta versata.  
 
 
Il Componente Relatore                  Il Presidente  
  (Avv. Federica Franchi)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

 
 

d) Reclamo della società U.S.D. VARZESE avverso decisione del Giudice Sportivo inclusa in 
C.U. n. 59 del 15.2.2024 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta in relazione alla gara 
VARZESE – SIZZANO disputata in data 11.2.2024, Campionato di Prima Categoria, Girone A 

 
Con reclamo preannunciato ed inviato a mezzo PEC in data 20.2.2024, la A.S.D. VARZESE si duole 
del provvedimento indicato in oggetto con cui il Giudice Sportivo ha inflitto alla Società medesima la 
sanzione dell’ammenda per € 300,00 con squalifica del campo per una gara ed al dirigente BACCARO 
Simone l’inibizione fino al 15.2.2024 e chiede la revoca della squalifica del campo e la riduzione delle 
altre sanzioni.  
La società ricorrente minimizza i fatti descritti nel provvedimento impugnato. In particolare, si ammette 
che dal 10° minuto del secondo tempo è stato fatto oggetto di contestazioni e rimbrotti da parte del 
pubblico ma nega la gravità delle minacce provenienti dalla tribuna.  In ogni caso nessuna situazione 
pericolosa per l'incolumità del direttore di gara si è mai concretizzata, tanto che l'arbitro non ha mai 
dovuto richiedere l'intervento della forza pubblica e, all’ uscita dagli spogliatoi e dall'impianto sportivo, 
ha potuto tranquillamente raggiungere la propria auto senza alcun intoppo. Quanto al dirigente 
sanzionato, si afferma che il BACCARO si sarebbe limitato a chiedere spiegazioni in modo civile 
dell'espulsione del capitano. 
Vista la richiesta di revoca della sanzione della squalifica del campo, al fine di non rendere superfluo 
il reclamo, l’udienza di trattazione è stata anticipata alla data del 23.2.2024 già fissata per l’esame di 
altre impugnazioni.  
Effettivamente, su quest’unico punto, il reclamo può trovare accoglimento 
Giova preliminarmente ricordare che, nel giudizio sportivo, il referto degli Ufficiali di gara costituisce 
piena prova “circa i fatti accaduti ed il comportamento dei tesserati in occasione dello svolgimento 
delle gare” e non può essere disatteso da semplici dichiarazioni di diverso tenore (Art..61 C.G.S).  
Nel caso di specie il provvedimento del Giudice Sportivo sintetizza in modo impeccabile le risultanze 
del rapporto arbitrale che riferisce di “varie minacce provenienti dagli stessi tifosi come, ad esempio, 
a casa non ci torni, tanto prima o poi devi uscire, fanno bene a picchiarvi ed ammazzarvi, quando esci 
vedi che succede”. Al termine della gara, gli stessi tifosi continuavano ha proferire analoghe frasi 
minacciose avvicinandosi alla rete che divide le tribune dagli spogliatoi.  
Nel desolante quadro delineato, atteso che nessun dubbio può esistere in relazione alla gravità delle 
minacce né in ordine alla circostanza che la società padrona di casa non si sia minimamente attivata 
per ricondurre la contestazione alla direzione di gara ad una maggiore civiltà ed educazione, il caso 
in esame rientra nell’ipotesi prevista dall’art. 25 comma 3 C.G.S. 
Il successivo comma 4 della norma stabilisce che, per detta violazione, si applica la sanzione 
dell’ammenda riservando ai casi più gravi, con particolare riguardo alla recidiva, l’adozione di 
provvedimenti limitanti la partecipazione del pubblico o la squalifica del campo di gioco. 
Nel caso di specie, considerato che neppure il rapporto arbitrale riporta fatti concreti idonei a mettere 
in pericolo l’incolumità del direttore di gara, la Corte ritiene che la sanzione dell’ammenda, seppure di 
entità lieve quale quella applicata dal Giudice di primo grado, soddisfi ampiamente le esigenze di 
prevenzione previste dall’art. 25 C.G.S. e che i fatti non abbiano assunto connotati di gravità tali da 
rendere necessaria l’applicazione delle sanzioni di cui all’art. 8 comma 1 lett. d) e) f).  
Va, dunque, disposta la revoca della squalifica del campo di gioco. 
Per quanto attiene alla posizione del dirigente BACCARO il reclamo non può essere esaminato nel 
merito e va dichiarato inammissibile a norma dell’art. 137 comma 3 lett. b) C.G.S. che non consente 
le impugnazioni delle inibizioni fino a un mese a carico di dirigenti 
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Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello 
 

REVOCA 
 

la squalifica del campo a carico della U.S.D. VARZESE confermando l’ammenda per € 300,00 
(trecento/00) a carico della società medesima. 
Dichiara inammissibile il reclamo nel resto. 
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo che non risulta versata. 

  
Il Componente Relatore                  Il Presidente  
  (Avv. Federica Franchi)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

 
e) Ricorsi delle Società NICHELINO e TETTI FRANCESI avverso le decisioni del Giudice 
Sportivo pubblicate sul comunicato ufficiale n. 57 del COMITATO REGIONALE PIEMONTE 
VALLE d’AOSTA dell’8.2.2024 in riferimento alla gara NICHELINO – TETTI FRANCESI in data 
4.2.2024 valida per il Campionato di Prima Categoria   – Girone E 
 
I ricorsi hanno ad oggetto le squalifiche inflitte al giocatore Stanislas LAMONICA (2 gare), tesserato 
per la società Nichelino, e all’allenatore Massimo FORTUNATO (squalifica sino al 7.6.2024), tesserato 
per la società Tetti Francesi. 
 
Relativamente alla squalifica inflitta al giocatore LAMONICA, occorre rilevare che non si tratta di 
reclamo, ma unicamente di una segnalazione al G.S. delle ragioni che hanno determinato il 
comportamento del ragazzo (2006), bersaglio per l’ennesima volta di vergognosi insulti razziali. 
La segnalazione era finalizzata ad ottenere da parte del G.S. una revisione della propria decisione 
(revisione che non c’è stata) e non una riforma da parte di questa Corte Sportiva, trattandosi di una 
squalifica la cui entità non consentiva il ricorso, circostanza evidentemente nota alla società Nichelino 
che, infatti, non ha presentato alcun reclamo. Sul punto si impone pertanto il non luogo a provvedere. 
 
Diversa la vicenda oggetto del reclamo da parte della società TETTI FRANCESI. 
Occorre rilevare che il G.S. ha squalificato l’allenatore FORTUNATO per gli insulti discriminatori “rivolti 
dai componenti della sua panchina” al giocatore LAMONICA, in altre parole a titolo di responsabilità 
indiretta (una sorta di posizione di garanzia rispetto al comportamento dei componenti la panchina) 
non essendo stato individuato l’autore della condotta discriminatoria; lo stesso è stato altresì 
squalificato per aver tentato di aggredire alcuni giocatori del NICHELINO nel corso della “mass 
confrontation” sviluppatasi a seguito degli insulti razziali. 
La reclamante ha quindi dato corso ad alcune lodevoli iniziative per individuare il reale autore ed 
assumere i conseguenti provvedimenti. 
L’autore della vergognosa frase di chiara matrice discriminatoria è stato individuato nel giocatore 
Angelo RUSSO (presente in distinta con il n.8) che è stato collocato fuori rosa sino al 30.6.2024; è 
stata quindi diffusa una nota stampa con cui la società ha pubblicamente condannato tale 
comportamento, scusandosi nuovamente (lo aveva già fatto nell’immediatezza) con la società 
Nichelino. 
Vi è in atti una dichiarazione del giocatore con cui lo stesso si dichiara responsabile del fatto, 
precisando di essersi scusato con il LAMONICA dopo la gara, negli spogliatoi, accompagnato dal 
compagno di squadra Sebastiano FLORIS (vi è in atti una dichiarazione anche di quest’ultimo).  
Il reclamo deve essere pertanto accolto, residuando in capo all’allenatore unicamente il 
comportamento volto all’aggressione di altri tesserati per il quale la sanzione va ovviamente 
rimodulata. 
Relativamente invece alla offesa di chiara matrice discriminatoria, gli atti vanno restituiti al G.S. 
affinché proceda alla squalifica del giocatore Angelo RUSSO, determinandone in autonomia l’entità. 

 
P.Q.M. 

 
La Corte Sportiva d'Appello delibera: 
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- non luogo a provvedere relativamente al ricorso della società NICHELINO;  

- SQUALIFICA sino al 29.2.2024 nei confronti dell’allenatore Massimo FORTUNATO per la 

condotta violenta; 

Trasmissione degli atti al G.S. per la determinazione della squalifica a carico del giocatore della 
società TETTI FRANCESI, sig. Angelo RUSSO. 
Dispone la restituzione della tassa di reclamo alla società TETTI FRANCESI. 
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo relativamente alla posizione NICHELINO, non risultando 
versata non trattandosi di reclamo. 
 
Il Componente Relatore                  Il Presidente  
  (Avv. Flavio Campagna)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

    
 

f) Reclamo della società A.S.D. ATLETICO RACCONIGI avverso la decisione del Giudice 
Sportivo pubblicata sul C.U. n. 57 dell’8/02/2023 Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale 
Piemonte Valle e D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. ATLETICO RACCONIGI – S.P.D. 
VALLE PO, disputata in data 4/02/2024, nell’ambito del campionato di Prima Categoria, girone 
F 
 
Con reclamo pervenuto a mezzo PEC in data 9/02/2024, la società A.S.D. ATLETICO RACCONIGI 
reclama avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina la squalifica per quattro gare effettive 
al giocatore GIANCHIGLIO VAILATTI perché “espulso a seguito di doppia ammonizione, si recava 
verso gli spalti innescando una rissa tra le tifoserie tale da determinare l’interruzione della gara. 
Comportamento aggravato dall’essere il sig. Vailatti il capitano della squadra, quindi esempio per i 
propri compagni”. 
Con il reclamo la società l’ATLETICO RACCONIGI sostiene che il giocatore Gianchiglio Vailatti, a 
seguito dell’espulsione per doppia ammonizione, prendeva posto in tribuna per continuare ad 
assistere tranquillamente allo svolgimento della gara. Peraltro, dal rilevamento cronometrico, il 
provvedimento dell’espulsione è stato adottato al ’71 minuto mentre la presunta rissa in tribuna 
sarebbe avvenuta 15 minuti più tardi, a seguito della trasformazione di un calcio di rigore da parte 
della squadra ospite. Inoltre, la ricorrente osserva che il sig. Vailatti sarebbe intervenuto per sedare e 
calmare gli animi esagitati tra le opposte tifoserie e non per innescare una rissa, che peraltro non era 
tale in quanto si trattava di un’animata discussione tra opposte fazioni in cui il sig. Vailatti si adoperava 
per riportare un clima più disteso, in quanto spinto dal senso di responsabilità di essere il capitano 
della squadra. A riprova di tale versione la reclamante evidenzia che il direttore di gara non ha ritenuto 
necessario chiedere l’intervento delle forze dell’ordine. 
Il ricorso è infondato e pertanto non meritano accoglimento. 
Il referto arbitrale che, ai sensi dell’art. 61 del C.G.S., costituisce piena prova circa i fatti accaduti e il 
comportamento tenuto dai tesserati in occasione dello svolgimento delle gare, annovera che “al 
minuto 37 del secondo tempo, il direttore di gara interrompeva la partita poiché ci sono scontri e insulti 
sugli spalti tra le tifoserie in cui è coinvolto anche il n. 10 Vailatti Gianchiglio, calciatore espulso che 
era intento a battibeccare con i tifosi ospiti e prendere parte a tutto ciò…”. 
La puntualità del referto non si presta ad equivoci né rispetto alle condotte violente e ingiuriose tra 
tifosi né - soprattutto - rispetto al coinvolgimento del giocatore squalificato e al suo ruolo attivo nella 
contesa. Peraltro, a nulla rileva l’osservazione inerente la scansione temporale, anzi, è ragionevole 
che alcuni minuti dopo l’espulsione, il giocatore abbia raggiunto la tribuna dove si scatenava la rissa 
tra tifoserie. Altrettanto irrilevante il mancato intervento delle forze dell’ordine, circostanza che non 
può in alcun modo scalfire quanto dichiarato dal direttore di gara circa il coinvolgimento nella 
controversia del giocatore squalificato. 
Di conseguenza, la sanzione adottata dal giudice di primo grado, già determinata in misura poco 
superiore al minimo edittale di cui all’art. 38 C.G.S., appare congrua e proporzionata alla condotta 
tenuta in considerazione del ruolo di capitano rivestito dal giocatore,  
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P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello territoriale respinge il reclamo proposto da A.S.D. ATLETICO RACCONIGI 
e, per l’effetto, conferma la squalifica di quattro gare effettive al giocatore VAILATTI GIANCHIGLIO.  
In conseguenza del rigetto del ricorso si dispone il prelievo del contributo di reclamo, atteso che non 
risulta preventivamente versato. 
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
g) Reclamo della A.S.D. CASSANO CALCIO avverso il provvedimento del Giudice Sportivo 
pubblicato sul comunicato ufficiale FIGC di codesto Comitato Regionale n. 57 del 8.02.2024, 
con il quale veniva comminata la squalifica per sei gare al giocatore Russo Antonio (gara 
Monferrato/Cassano Calcio del 4.02.2024, valida per il campionato di Prima Categoria girone 
G) 
Con il reclamo in oggetto, la società Cassano Calcio richiede una riduzione della sanzione comminata 
dal Giudice Sportivo al proprio giocatore Russo Antonio, adducendo che il medesimo avrebbe colpito 
con una gomitata al volto il giocatore avversario in maniera involontaria, scusandosi prontamente per 
quanto accaduto. 
Questa Corte Sportiva d’Appello, letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale di gara, 
rileva che non sussiste alcun motivo per escludere la volontarietà del gesto violento compiuto dal sig. 
Russo ai danni del giocatore avversario; il rapporto arbitrale, infatti, che come noto  costituisce fonte 
di piena prova per gli organi delle giustizia sportiva, riporta in modo inequivoco che tale giocatore 
colpiva volontariamente con una forte gomitata al volto il giocatore avversario, tanto da fargli perdere 
i sensi. 
Tenuto conto tuttavia del fatto che si è trattato pur sempre di uno scontro di gioco, anche se 
caratterizzato da una condotta particolarmente violenta, si ritiene equo disporre una lieve riduzione 
della squalifica comminata dal Giudice Sportivo al sig. Russo Antonio, pervenendo in tal modo a 
determinare una sanzione che costituisce il minimo edittale previsto per le condotte violente di 
particolare gravità, come quella di cui si discute, dall’art. 38 del C.G.S. 
Per tali motivi la Corte Sportiva d’Appello Territoriale, in parziale accoglimento del reclamo 
 

RIDUCE 
 

a cinque gare la squalifica comminata al giocatore Russo Antonio. 
Nulla si dispone in merito alla tassa di reclamo.  
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Alfredo Repetti)          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
h) Reclamo della società A.S.D. ACCADEMIA BORGOMANERO 1961 avverso la decisione del 
Giudice Sportivo inclusa in C.U. n. 57 del 08/02/2024 del Comitato Regionale Piemonte Valle 
D’Aosta in relazione alla gara ASD Città di Cossato – Accademia Borgomanero del 04/02/2024. 
Campionato Under 17 Regionale – Girone A 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo PEC in data 9 febbraio 2024, la società A.S.D. ACCADEMIA 
BORGOMANERO 1961 impugna il provvedimento pronunciato dal Giudice Sportivo di squalifica per 
tre gare effettive nei confronti del giocatore JAZOJ SAMUEL per aver colpito l’avversario con uno 
schiaffo al volto prima della battuta di un calcio di punizione, chiedendone la riduzione “ritenendo 
decaduta l’aggravante del comportamento violento”. 
Con il reclamo la società afferma che le circostanze riportate nel referto di gara non sarebbero 
corrette: il giocatore JAZOJ SAMUEL avrebbe infatti soltanto allontanato con una spinta il giocatore 
avversario nel tentativo di liberarsi da una trattenuta prima di calciare la punizione, senza colpirlo 
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volontariamente, a differenza di quanto riportato dal Direttore di Gara nel referto. Tale versione dei 
fatti viene supportata da materiale video, agli atti, che viene visionato. 
 
Letto il reclamo ed esaminati gli atti di gara si 
 

OSSERVA QUANTO SEGUE 
 

Il ricorso è fondato.  
Dalla disamina del filmato prodotto dalla reclamante emerge come la condotta del giocatore JAZOJ 
SAMUEL, che si concretizza in uno strattone/spinta rivolto all’avversario, pare effettivamente mirata 
ad un allontanamento del detto giocatore, da cui prende avvio e scaturisce il contrasto. Non si osserva 
la condotta dello “schiaffo sul volto” volontariamente inflitto all’avversario, come descritto nel referto 
di gara. 
Pur trattandosi in ogni caso di un gesto violento ai sensi dell’art. 38 CGS, si ritiene che la condotta del 
giocatore JAZOJ SAMUEL debba essere qualificata come un tentativo di allontanamento a seguito di 
un contrasto avviato dall’avversario, che merita in ogni caso di essere sanzionato seppur nella misura 
ridotta di seguito riportata. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato, riduce la 
squalifica inflitta al giocatore JAZOJ SAMUEL a n. 2 (due) gare effettive.  
In conseguenza dell’accoglimento del ricorso nulla si dispone in merito al contributo di reclamo, che 
non risulta versato.   
 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Federica Franchi)          (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 

 
 

 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 14 marzo 2024 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 29 febbraio 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


